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ParathëniParathëniParathëniParathënieeee    
 
Ky dokument është punuar, para se gjithash për informim të zyrtarëve të ZRRUM-it me disa 
nga të dhënat lidhur  me investimet  kapitale sipas projekteve të planifikuara nga KUR-të 
dhe të lejuara nga DFT/ZRRUM për periudhën 2009-2011. Por, kjo përmbledhje si e tillë, 
mund t`iu shërbejë edhe palëve tjera të interesit dhe publikut të gjerë për tu informuar 
edhe ata për rrjedhat e pritshme  në sektorin e shërbimeve të ujit gjatë periudhës së 
vlefshmërisë së tarifave ekzistuese.  
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“Pa ujë nuk ka jetë. Uji është e mirë materiale, e nevojshme për përdorim të çdonjërit. 
Resurset e ujërave të ëmbla nuk janë të pashtershme. Është e domosdoshme që ato të 
ruhen,  kontrollohen dhe nëse është e mundur të rritet kapaciteti i tyre.” 

 

(Karta Evropiane mbi Ujërat) 
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1. SFONDI1. SFONDI1. SFONDI1. SFONDI    

1.1.1.1.1111    Zhvillimet në Sektorin e Ujit pas luftës në KosovëZhvillimet në Sektorin e Ujit pas luftës në KosovëZhvillimet në Sektorin e Ujit pas luftës në KosovëZhvillimet në Sektorin e Ujit pas luftës në Kosovë    
 

Pas luftës së fundit të vitit 1999 Kosova trashëgoi një infrastrukturë të shkatërruar ku bën pjesë 

edhe  sektori e ujit të pijshëm dhe kanalizimit. Në atë periudhë kohore llogaritej se përafërsisht 49 % 

e popullatës kishin qasje në sistemet publike për furnizim me ujë të pijes dhe vetëm 21 % të asaj 

pjese në rrjetin e grumbullimit të ujërave të ndotura. Pjesa tjetër e popullatës shfrytëzonte ujin nga 
puset, pa kurrfarë përpunimi elementar, e në anën tjetër gropat septike dhe rrjedhjet e lira të 

ujërave të zeza  të saj sot e kësaj dite janë ende aktuale për këtë pjesë të popullatës në gjithë 

vendin.   
 

Pas aprovimit të Rregullores së UNMIK-ut (2002/12) të vitit 2002 mbi themelimin e Agjencisë 
Kosovar të Mirëbesimit (AKM), të njëjtit  iu dhanë autorizimet për administrimin e ndërmarrjeve në 

pronësi shoqërore dhe publike ku bënin pjesë edhe ndërmarrjet e ujësjellësve dhe kanalizimeve të 

Kosovës. Njëri ndër hapat e parë të marra nga AKM-ja në sektorin e ujit ishte konsolidimi i 34 

ndërmarrjeve publike shoqërore, në 7 kompani regjionale. Kjo iniciativë e filluar gjatë  vitit 2002 ka 

përfunduar në vitin 2007 kur është bërë vlerësimi i aseteve dhe të njëjtat janë shndërruar në shoqëri 

aksionare të këtij sektori. 
 

Me qëllim të kompletimit institucional të sektorit të ujit afërsisht në të njëjtën kohë kanë filluar 

përgatitjet për themelimin e Zyrës Rregullatore për Ujë dhe Mbeturina, i cili si organ i pavarur do të 

merrej me rregullimin ekonomik  të kompanive regjionale të shërbimit të ujësjellësit, kanalizimit dhe 

mbeturinave. Themelimi i kësaj zyre është bërë me rregulloren e UNMIK-ut 2004/49,  më 26 nëntor 

2004 e cila pastaj është amendamentuar me Ligjin Nr. 03/L-086 të aprovuar nga Kuvendi i Kosovës 

më datë 13 Qershor 2008 duke transferuar kështu përgjegjësitë për rregullimin e sektorëve të ujit 

dhe mbeturinave nga UNMIK tek Institucionet e Kosovës  
 

Sipas këtij ligji, ZRRUM është përgjegjës për rregullimin e aktiviteteve të ndërmarrjeve publike  që 

ofrojnë shërbimet të ujit, kanalizimit dhe mbeturinave të ngurta në Kosovë . 
    

Aktualisht, shërbimet e ujësjellësit dhe kanalizimit në Kosovë ofrohen nga 7 Kompani Regjionale të 

Ujit (KRU), të cilat janë të licencuara nga ZRRUM:  
 

Tabela Nr. 1.  Regjistri dhe emërtimi i kompanive të regjionalizuara: 

NrNrNrNr    EmërtimiEmërtimiEmërtimiEmërtimi i Kompanive i Kompanive i Kompanive i Kompanive    Vendndodhja e tyre Vendndodhja e tyre Vendndodhja e tyre Vendndodhja e tyre     

1 KUR “Prishtina“ Sh. A.  Prishtinë 

2 KUR “Radoniqi” Sh. A.  Gjakovë 

3 KUR “Hidrodrini” Sh. A.  Pejë 

4 KUR “Mitrovica” Sh. A.  Mitrovicë 

5 KUR “Hidroregjioni-Jugor” Sh. A.  Prizren 

6 KUR “Bifurkacioni” Sh. A.  Ferizaj 

7 KUR “Hidromorava” Sh. A   Gjilan 

 
Për shkak të rrethanave ekzistuese të vendit jashtë sistemit të organizuar të sektorit të ujit në 

Kosovë kanë mbetur: 

- 4 komunat serbe: Mitrovica e Veriut, Zubin Potoku, Leposaviqi dhe Shtërpca. 

-  Komuna e Novobërdës  
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- Sistemi i Deçanit i cili është shkëput me Vendim të Kuvendit Komunal të Deçanit nga 

regjioni i Pejës 

- Sistemi i Kaçanikut i cili është shkëput me Vendim të Kuvendit Komunal të Kaçanikut 

nga regjioni i Ferizajt  
 

Aktualisht, rregullimi i sektorit të ujit në Kosovë bëhet nga 3 autoritete rregullatore, dhe atë nga:  
 

• ZRRUMZRRUMZRRUMZRRUM, si rregullator i pavarur ekonomik, që ka përgjegjësi licencimin, përcaktimin e 
tarifave, dhe mbikëqyrjen e performancës së kompanive regjionale të ujit; 

  
• MMPHMMPHMMPHMMPH    –––– Ministria e Mjedisit dhe  Ministria e Mjedisit dhe  Ministria e Mjedisit dhe  Ministria e Mjedisit dhe PPPPlanifikimit lanifikimit lanifikimit lanifikimit HapësinorHapësinorHapësinorHapësinor, si rregullator mjedisor, që ka 

përgjegjësi dhënien e lejeve ujore për shfrytëzime të ndryshme si dhe dhënien e lejeve për 

shkarkimin e ujërave të zeza (kanalizimit); dhe 
 

• IKSHPIKSHPIKSHPIKSHP    –––– Instituti Kombëtar i Shëndet Instituti Kombëtar i Shëndet Instituti Kombëtar i Shëndet Instituti Kombëtar i Shëndetit Publikit Publikit Publikit Publik, si rregullator i cilësisë së ujit, që ka përgjegjësi 
të përcaktojë dhe mbikëqyrë standardet e kualitetit të ujit të pijes që distribuohen nga 

kompanitë regjionale të ujësjellësit. 

 

1.21.21.21.2    Kapacitet Ujore në Kosovë Kapacitet Ujore në Kosovë Kapacitet Ujore në Kosovë Kapacitet Ujore në Kosovë     
 

Sipërfaqja ujëmbledhëse topografike e Kosovës është 11 645 km2, që është 5 % më e madhe se sa 

sipërfaqja administrative politike (10 887 km2), që do të thotë se pjesa më e madhe e ujërave të 

Kosovës formohen brenda hapësirës së saj gjeografike. 
  
Kosova ndahet në katër pellgje lumore: Pellgu i Lumit Drini i Bardhë, Pellgu i Lumit Ibër, Pellgu i 

Lumit Lepenci dhe Pellgu i Lumit Morava.  
 

Ujërat e Kosovës u takojnë tre pellgjeve detare: Pellgut të Detit të Zi, Pellgut të Detit Adriatik dhe 

Pellgut të Detit Egje. 
 

Prurja mesatare e ujërave nga 

rajoni perëndimor është  59,7 

m3/s, ndërsa nga rajoni lindor 

29,5 m3/s, që tregon për deficitin 

e ujërave në Kosovë. Me qëllim të 

sigurimit të ujit të pijshëm, për 

industri dhe ujitje janë ngritur 

liqenet artificiale: Liqeni i 

Badovcit, Liqeni i Batllavës, Liqeni 
i Ujmanit, Liqeni i Livoçit, Liqeni i 

Përlepnicës dhe ai i Radoniqit. 
 

Nga harta e paraqitur e pellgjeve 

lumore në territorin e vendit tonë 
mund të vërehet se është një 

rrjet relativisht i mirë i mbulimit 

të vendit me rrjedhje ujore, por 

është evidente se prurjet e tyre 

janë të kufizuara dhe duhet 

menduar për të gjetur zgjidhje 

afatmesme dhe afatgjate. 
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2. INVESTIMET KAPITALE NË SEKTORIN E SH2. INVESTIMET KAPITALE NË SEKTORIN E SH2. INVESTIMET KAPITALE NË SEKTORIN E SH2. INVESTIMET KAPITALE NË SEKTORIN E SHËËËËRBIMEVE TËRBIMEVE TËRBIMEVE TËRBIMEVE TË    UJITUJITUJITUJIT    

2222....1.1.1.1.    Investimet KapitaleInvestimet KapitaleInvestimet KapitaleInvestimet Kapitale në frymën e procesit  në frymën e procesit  në frymën e procesit  në frymën e procesit ttttariforariforariforarifor    
 

Deri në fund të vitit 2008, me tarifa janë mbuluar të gjitha shpenzimet operative për shërbimet e 

ujësjellësit dhe kanalizimit si dhe një pjesë e investimeve të domosdoshme kapitale për riparime e 

mirëmbajtje dhe për zgjerim të kapaciteteve të tij, sikurse që janë lejuar edhe shuma të caktuara të 

llogarive të arkëtueshme të pa-mbledhshme. 
 

Me ndryshimin e politikave të përcaktimit të tarifave, është kaluar nga tarifa një-vjeçare në tarifa 

tre-vjeçare, ku përveç kostove operative janë marrë në konsideratë investimet kapitale që janë 

planifikuar nga KRU-të dhe të cilat pastaj janë miratuar nga DFT/ZRRUM, amortizimi i aseteve 

ekzistuese, kthimi në Vlerën Rregullatore të Kapitalit, etj. Për herë të parë DFT/ZRRUM ka 

identifikuar në dokumentacionin e mbledhur dhe ka bërë kategorizimin në  dy shërbime, dhe atë: 

shërbimet ujësjellësitshërbimet ujësjellësitshërbimet ujësjellësitshërbimet ujësjellësit dhe shërbimet e kanalizimitshërbimet e kanalizimitshërbimet e kanalizimitshërbimet e kanalizimit. Më pastaj, asetet e ujësjellësit dhe kanalizimit 

janë ndarë në: asetet e infrastrukturës dhe ato të joasetet e infrastrukturës dhe ato të joasetet e infrastrukturës dhe ato të joasetet e infrastrukturës dhe ato të jo----infrastrukturës. infrastrukturës. infrastrukturës. infrastrukturës.     
 

Për këto dy shërbime janë planifikuar shuma të konsiderueshme të mjeteve financiare për realizim 

të një numri të madh të projekteve investive të cilat ndërlidhen me asetet për shërbimet e ujit dhe 

kanalizimit. 
 

Investimet kapitale në Asetet InfrastrukturoreAsetet InfrastrukturoreAsetet InfrastrukturoreAsetet Infrastrukturore janë të ndara në investime të cilat bëhen për qëllime 

të zëvendësimit të infrastrukturës dhe në investime të zgjerimit të infrastrukturës. Këto Investime 

karakterizohen si investime në asete nëntokësore siç janë: gypat, pusetat, digat, rezervuarët 

nëntokësore, kanalet e ujit etj. 
 

Investimet kapitale në Asetet JoAsetet JoAsetet JoAsetet Jo----InfrastrukturoreInfrastrukturoreInfrastrukturoreInfrastrukturore bëjnë pjesë të gjitha asetet mbitokësore siç janë: 

fabrikat për trajtimin e ujit, ndërtesat administrative, mjetet transportuese, pajisjet për zyrë etj. 
 

Pasqyrat e Investimeve Kapitale të paraqitura për secilën kompani tregojnë investimet e planifikuara 

dhe të miratuara nga DFT/ZRRUM për periudhën e ardhshme tri vjeçare: 2009, 2010 dhe 2011. Këto 

investime janë të bazuara në të dhënat e kompanive, të dorëzuara me rastin e aplikimit për procesin 

e përcaktimit të tarifave  të viteve 2009-2011. 
 

Për Investimet e prezantuara nga Kompanitë dhe të miratuara nga DFT/ZRRUM  është obligim i 

rregullatorit që të bëjë monitorimin e tyre për së afërmi, pasi që kostoja e Investimeve Kapitale të 

financuara nga mjetet vetanake të kompanive kanë  ndikuar në tarifën aktuale për shërbimet e ujit 

dhe kanalizimit.  

2.2 Lartësia e Investimeve Kapitale në2.2 Lartësia e Investimeve Kapitale në2.2 Lartësia e Investimeve Kapitale në2.2 Lartësia e Investimeve Kapitale në S S S Sektorin e ektorin e ektorin e ektorin e ShëShëShëShërbimeve të Ujitrbimeve të Ujitrbimeve të Ujitrbimeve të Ujit    
 

Në këtë dokument janë përmbledhur investimet kapitale të propozuara nga ana e KRU-ve 

gjatë procesit tarifor për periudhën 2009-2011, e të cilat janë të aprovuara nga ZRRUM pas 

shqyrtimit gjithëpërfshirës të tyre. Para se të paraqesim shumat e investimeve veç e veç për 

çdo kompani, në formë të përmbledhur, do të paraqesim shumën  e përgjithshme të 

investimeve të planifikuara për realizim nga të gjitha kompanitë e regjionalizura gjatë 

vlefshmërisë së tarifave të këtij cikli tariforë, me sektorët e investimeve, burimet e tyre 

financiare dhe afatet kohore për realizim.  
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Tabela Nr. 2. Shuma e planifikuar e investimeve në sektorin e ujit gjatë viteve  2009 – 2011    

2009200920092009    2010201020102010    2020202011111111    Investimet kapitale të Investimet kapitale të Investimet kapitale të Investimet kapitale të 
planifikuara planifikuara planifikuara planifikuara nga KRUnga KRUnga KRUnga KRU----të të të të dhe  dhe  dhe  dhe  
lejuara lejuara lejuara lejuara nga ZRRUMnga ZRRUMnga ZRRUMnga ZRRUM    

VetVetVetVetjjjjakeakeakeake    
€    

DonacioneDonacioneDonacioneDonacione    
€    

VetVetVetVetjjjjakeakeakeake    
€    

DonacioneDonacioneDonacioneDonacione    
€    

VetVetVetVetjajajajakekekeke    
€    

DonacioneDonacioneDonacioneDonacione    
€    

Investimet Kapitale te 

planifikuara për Shërbimet e 

Ujësjellësit  

6,161,700 21,344,000 6,117,900 27,947,000 6,182,050 26,375,600 

Investimet Kapitale te 

planifikuara për Shërbimet e 

Kanalizimit 

1,012,500 12,396,400 1,659,700 15,900,400 2,072,000 14,348,500 

Shuma e Investimeve te Shuma e Investimeve te Shuma e Investimeve te Shuma e Investimeve te 

planifikuaraplanifikuaraplanifikuaraplanifikuara sipas burimeve të  sipas burimeve të  sipas burimeve të  sipas burimeve të 

financimitfinancimitfinancimitfinancimit    

7,174,2007,174,2007,174,2007,174,200    33,740,40033,740,40033,740,40033,740,400    7,777,6007,777,6007,777,6007,777,600    43,847,40043,847,40043,847,40043,847,400    8,254,0508,254,0508,254,0508,254,050    40,724,10040,724,10040,724,10040,724,100    

Shuma Shuma Shuma Shuma totale totale totale totale e Investimeve  te e Investimeve  te e Investimeve  te e Investimeve  te 

planifikuara nëpër viteplanifikuara nëpër viteplanifikuara nëpër viteplanifikuara nëpër vite    
40,914,60040,914,60040,914,60040,914,600    51,625,00051,625,00051,625,00051,625,000    48,978,15048,978,15048,978,15048,978,150    

Shuma tShuma tShuma tShuma totalotalotalotale ee ee ee e Investimeve t Investimeve t Investimeve t Investimeve tëëëë    

planifikuara planifikuara planifikuara planifikuara ppppëëëër periudhënr periudhënr periudhënr periudhën    
141,517,750141,517,750141,517,750141,517,750    

Shuma e Investimeve tShuma e Investimeve tShuma e Investimeve tShuma e Investimeve tëëëë    

aprovuara nga ZRRUaprovuara nga ZRRUaprovuara nga ZRRUaprovuara nga ZRRUMMMM    
4444,397,531,397,531,397,531,397,531    33,740,40033,740,40033,740,40033,740,400    7,243,2627,243,2627,243,2627,243,262    43,847,40043,847,40043,847,40043,847,400    10,262,05810,262,05810,262,05810,262,058    40,724,10040,724,10040,724,10040,724,100    

Shuma totali eShuma totali eShuma totali eShuma totali e Investimeve t Investimeve t Investimeve t Investimeve tëëëë    

lejuara në sektorin e lejuara në sektorin e lejuara në sektorin e lejuara në sektorin e 

ujësjellësit dhe kanalizimitujësjellësit dhe kanalizimitujësjellësit dhe kanalizimitujësjellësit dhe kanalizimit    

140,214,751140,214,751140,214,751140,214,751    

    

 
Në vijim të dokumentit janë dhënë në formë të detajuar të dhënat për investimet e miratuara për 

realizim për secilën nga shtatë KRU-të. Të dhënat janë paraqitur sipas njësive të shërbimit, burimeve 

të financimeve dhe afateve kohore për realizim.  
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3. 3. 3. 3. PËRSHKRIMI I PËRSHKRIMI I PËRSHKRIMI I PËRSHKRIMI I INVESTIMEINVESTIMEINVESTIMEINVESTIMEVEVEVEVE KAPITALE  KAPITALE  KAPITALE  KAPITALE SIPASSIPASSIPASSIPAS KRU KRU KRU KRU----veveveve    

3.13.13.13.1. . . . KompanKompanKompanKompania e ia e ia e ia e UjësjellësitUjësjellësitUjësjellësitUjësjellësit    Regjional Regjional Regjional Regjional ““““Prishtina” Prishtina” Prishtina” Prishtina” ––––    Sh.Sh.Sh.Sh.    AAAA....    PrishtinëPrishtinëPrishtinëPrishtinë    
 

Furnizimi me ujë i Prishtinës daton që nga kohët e hershme nga burimet natyrale të Gërmisë, kurse 

më vonë nga puset e ashtuquajtura të Kolevicës. Në vitin 1961 Prishtina kishte 38 593 banorë, në 

këtë vit fillon shfrytëzimi i akumulacionit të ujit të Liqenit të  Badovcit për furnizim me ujë të pijes të 

qytetit të Prishtinës dhe rrethinës së tij. Ndërsa fillimi i shfrytëzimit të Liqenit akumulues të Batllaves 
është bërë nga viti 1983 me të cilin burim janë ngritë dukshëm sasitë e ujit të distribuuar te 

konsumatorët e shërbyer.  Pas mbarimit të luftës Ujësjellësi Regjional “Batllava “ i është nënshtruar  

një transformimi dhe konsolidimi regjional, dhe në vitin 2007 përfundimisht shndërrohet në Shoqëri 

Aksionare me emërtimin Kompania e Ujësjellësit Regjional “PrishtinaPrishtinaPrishtinaPrishtina” Sh.A Prishtinë. 

 

KUR “Prishtina” Sh. A. Prishtinë, ofron shërbimet e 

veta në këto zona të shërbimeve:   

• Prishtinë 
• Fushë Kosovë 
• Obiliq   
• Shtime 
• Lipjan 
• Podujevë 
• Gllogoc – Drenas 

 
 

Numri i banorëve që shërbehen nga KUR “Prishtina” 

Sh. A., është rreth 550 000 banorë. Kjo e dhënë 

është  marrë nga Plani i Biznesit të vet kompanisë të 

vitit 2008–2012. Aktualisht, shfrytëzueshmëria e 

kapaciteteve të  ujit të furnizuar në këtë periudhë 
kohore sillet rreth 1200 l/sec.   
 

KUR “Prishtina” Sh. A. , ka dy fabrika për trajtimin e ujit:  

• Albanikun te Liqeni i Batllavës, dhe  

• Badovcin te Liqeni i Badovcit 
 

Po ashtu ka edhe 6 burime tjera nëntokësore, të cilat janë:  

• Kroni,  
• Kastrioti,  
• Shtimja,  
• Lipjani,  
• Podujeva dhe  
• Drenasi. 

 

Kompania ka në shfrytëzim edhe shumë asete të tjera nga të cilat po numërojmë më të 

rëndësishmet e sistemit të ujësjellësit dhe kanalizimit: 

• 22 stacione Pompash 

• Rezervuar të ujit në kapacitet (vëllim) total  V = 70 000 m3 

• 600 000 m gypa primar dhe sekondar të ujit të pijes 

• 250 000 m gypat të kanalizimit për grumbullimin e ujërave të ndotura  
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   Tabela Nr. 4.1. Të dhënat historike të vitit 2008 dhe ato të planifikuara 2009-2011  

Të dhënatTë dhënatTë dhënatTë dhënat    NjësiaNjësiaNjësiaNjësia    Viti 2008Viti 2008Viti 2008Viti 2008    Viti 2009Viti 2009Viti 2009Viti 2009    Viti 2010Viti 2010Viti 2010Viti 2010    Viti 201Viti 201Viti 201Viti 2011111    

Prodhimi vjetor i ujit m
3
 40 832 446 44 628 000 45 720 000 46 860 000 

Humbjet e ujit % 46 45 42  39 

Faturimi € 9 147 772 11 495 802 13 344 299 15 117 196 

Inkasimi € 6 029 568 8 297 216 10 140 076 11 984 288 

Përqindja e Inkasimit %  66 72 76 79 

3.3.3.3.1.1.1.1.1111....    Pasqyra Tarifore e KUR “Prishtina” Pasqyra Tarifore e KUR “Prishtina” Pasqyra Tarifore e KUR “Prishtina” Pasqyra Tarifore e KUR “Prishtina” Sh. A. Sh. A. Sh. A. Sh. A. Prishtinë Prishtinë Prishtinë Prishtinë për vitet 2009 për vitet 2009 për vitet 2009 për vitet 2009 ----2011201120112011    
 

Në tabelën e mëposhtme janë dhënë në formë tabelare tarifat e aplikueshme për KRU Prishtina për 

periudhën 2009-2011, të cilat janë aprovuar nga ZRRUM në fund të vitit 2008. 

  
Tabela Nr. 4.2. Pasqyra e tarifave të përcaktuara nga DFT/ZRRUM për vitet 2009, 2010 dhe 2011 

Tarifat Tarifat Tarifat Tarifat shtëpiakështëpiakështëpiakështëpiakë    Tarifat joTarifat joTarifat joTarifat jo----shtëpiakështëpiakështëpiakështëpiakë    Lloji i tarifaveLloji i tarifaveLloji i tarifaveLloji i tarifave    NjësiaNjësiaNjësiaNjësia    
2007/082007/082007/082007/08    2009200920092009    2010201020102010    2011201120112011    2007/082007/082007/082007/08    2009200920092009    2010201020102010    2011201120112011    

Fikse €/muaj 1.00 1.00 1.00 1.00 3.00 3.00 3.00 3.00 

Volumetrike-ujë €/m
3
 0.25 0.30 0.32 0.34 0.60 0.72 0.76 0.81 

Kanalizim €/m
3
 0.05 0.03 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.10 

Tarifa mesatare  

volumetrike €/m
3
 

0.30 0.33 0.36 0.38 0.65 0.79 0.85 0.91 

Ngritja e tarifës  

në vite % 
 10.00% 9.09% 5.56%  21.54% 7.59% 7.06% 

    3.3.3.3.1.1.1.1.2222. . . . Investimet Kapitale të KUR “Prishtina” Investimet Kapitale të KUR “Prishtina” Investimet Kapitale të KUR “Prishtina” Investimet Kapitale të KUR “Prishtina” Sh. A. Sh. A. Sh. A. Sh. A. Prishtinë Prishtinë Prishtinë Prishtinë për vitet 2009 për vitet 2009 për vitet 2009 për vitet 2009 ----2011201120112011    

Pasqyra e paraqitur më poshtë tregon shumën e investimeve të planifikuara nga KUR “Prishtina” dhe 

të miratuara nga ana  DFT/ZRRUM, për periudhën kohore të ekzistimit të këtyre tarifave. 

 
Tabela Nr. 4.3. Shuma e përgjithshme e investimeve nëpër vite   

2009200920092009    2010201020102010    2011201120112011    
KUR “Prishtina”KUR “Prishtina”KUR “Prishtina”KUR “Prishtina”    
Sh. Sh. Sh. Sh. A. A. A. A.  Prishtinë Prishtinë Prishtinë Prishtinë    

VetVetVetVetjjjjakeakeakeake    
€    

DonacionDonacionDonacionDonacion    
€    

VetVetVetVetjajajajakekekeke    
€    

DonacionDonacionDonacionDonacion    
€    

VetVetVetVetjjjjakeakeakeake    
€    

DonacionDonacionDonacionDonacion    
€    

Investimet Kapitale për 

Shërbimet e Ujësjellësit  
2475400 14 469 000 2 547400 22 073 300 2 945 200 18 540 000 

Investimet Kapitale për 

Shërbimet e Kanalizimit 
369 000 1 698 000 477 000 5 700 000 403 000 5 500 000 

Shuma e InvestimeveShuma e InvestimeveShuma e InvestimeveShuma e Investimeve sipas  sipas  sipas  sipas 

burimit të financimitburimit të financimitburimit të financimitburimit të financimit        
2 844 4002 844 4002 844 4002 844 400    16 167 00016 167 00016 167 00016 167 000    3 024 4003 024 4003 024 4003 024 400    27 773 30027 773 30027 773 30027 773 300    3 348 2003 348 2003 348 2003 348 200    24 040 00024 040 00024 040 00024 040 000    

Shuma e Investimeve  nëpër Shuma e Investimeve  nëpër Shuma e Investimeve  nëpër Shuma e Investimeve  nëpër 

vitevitevitevite    
19,011,40019,011,40019,011,40019,011,400    30,797,70030,797,70030,797,70030,797,700    27,388,20027,388,20027,388,20027,388,200    

Shuma tShuma tShuma tShuma totalotalotalotale ee ee ee e Investimeve  Investimeve  Investimeve  Investimeve 

në në në në periudhën:periudhën:periudhën:periudhën: 2009  2009  2009  2009 ----2011201120112011    
77,197,30077,197,30077,197,30077,197,300    

Shuma e Investimeve të Shuma e Investimeve të Shuma e Investimeve të Shuma e Investimeve të 

lejuara nëpër vite lejuara nëpër vite lejuara nëpër vite lejuara nëpër vite     
1,679,7461,679,7461,679,7461,679,746    16,167,00016,167,00016,167,00016,167,000     2,926,934  2,926,934  2,926,934  2,926,934     27,773,30027,773,30027,773,30027,773,300    4,572,5984,572,5984,572,5984,572,598    24,040,00024,040,00024,040,00024,040,000    

Totali i investimeve të Totali i investimeve të Totali i investimeve të Totali i investimeve të 

lejuara për vitet 2009lejuara për vitet 2009lejuara për vitet 2009lejuara për vitet 2009----2011201120112011    
    

77,159,57877,159,57877,159,57877,159,578    
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3.3.3.3.1.1.1.1.3333. . . . Investimet Kapitale për Investimet Kapitale për Investimet Kapitale për Investimet Kapitale për ShërbimetShërbimetShërbimetShërbimet e e e e    UjëUjëUjëUjësjellësitsjellësitsjellësitsjellësit    
 

Në vazhdim janë paraqitur të dhënat detaje për investimet kapitale të planifikuara nga KRU Prishtina 

dhe të miratuara nga ZRRUM për shërbimet e ujësjellësit në formë të projekteve specifike (tabela 

4.4 dhe 4.5). Investimet infrastrukturore janë paraqitur si të ndara nga ato jo-infrastrukturore. 
 

Tabela nr. 4.4. Lista e investimeve kapitale infrastrukturore për shërbimet e ujësjellësit 

2009200920092009    2010201020102010    2011201120112011    
 

Emri i ProjektitEmri i ProjektitEmri i ProjektitEmri i Projektit        VetVetVetVetjakejakejakejake    

€€€€    
DonacionDonacionDonacionDonacion€€€€    

VetVetVetVetjakejakejakejake    

€€€€    

DonacionDonacionDonacionDonacion    

€€€€    

VetVetVetVetjakejakejakejake    

€€€€    

DonacionDonacionDonacionDonacion    

€€€€    

2.11. Rehabilitimi dhe izolimi i të 
gjitha rezervuareve egzistuese 

50,000.00 0 100,000.00 0 50,000.00 0 

7.2 Ndërtimi i pusetave për 

monitorim dhe vendosje të paisjeve 
0 100,000.00 0 0 0 0 

5.5 Ndërtimi i pusetave të reja 30,000.00 100,000.00 30,000.00 100,000.00 30,000.00 0 

3.2 Rehabilitimi i 12 filtrave / ndërrimi 

i rërës në Albanik 
0 250,000.00 0 0 0 0 

4.2 Krijimi i zonave mbrojtëse të 
burimeve largimi i ndotësve potencial 

- largimi (trajtimi) i ujërave të zeza që 
rrezikojnë liqenet akumuluese, 

kanalin e IL dhe zonat e ujërave 
nëntokësore 

50,000.00 0 0 500,000.00 100,000.00 500,000.00 

5.1 Aftësimi i të gjithë klorinatorëve 
të gazët në të gjitha pikat dozuese 

10,000.00 0 10,000.00 0 10,000.00 0 

6.2 Vendosja / aftësimi i paisjeve për 

dozimin automatik të klorit 
0 0 0 0 100,000.00 0 

6.4 Vendosja/aftësimi i paisjeve për 
neutralizimin automatik të klorit në 

rast të avarive (tushave) 
30,000.00 0 0 0 0 0 

1.4 Furnizimi / riparimi i pompave dhe 

motorëve në të gjitha SP të zonës së 
shërbimit 

30,000.00 0 30,000.00 0 30,000.00 0 

2.3 Zavendësimi i ndërprerësve 
ndarës Park, Mirëditë, Kodra I, Drejto 

0 0 60,000.00 0 60,000.00 0 

2.4 Ndërrimi i kabllove nga dy shtyllat 

furnizuese në SP Batllavë 35 kV 
35,000.00 0 0 0 0 0 

3.1 Zallitja dhe ngjyrosja e gypave në 
galeritë e gypave: në rezervuare , 

kulla marrëse, SP etj 
25,000.00 0 25,000.00 0 25,000.00 0 

3.2 Ndërrim mirëmbajtja e valvulave 

të sistemeve 
30,000.00 0 30,000.00 0 100,000.00 0 

4.3 Ndërrimi i gypave AC DN 450, 300 
mm, L = 1100 m, dalja e rez. të 

Mirditës 

0 400,000.00 0 0 0 0 

4.7 Ndërrimi i gypave primar në tërë 

zonën e shërbimit ku mund të 
paraqiten rrjedhje të mëdha apo 

pasiguri e operimit  L = 1000 m 

50,000.00 0 50,000.00 0 50,000.00 0 

5.1 Ndërrim i tubacioneve me 
rrjedhje të mëdha dhe i atyre ku 

bëhen meremetimet e rrugëve  neper 
te gjitha  komunat12 km/vit 

250,000.00 750,000.00 400,000.00 1,600,000.00 500,000.00 1,000,000.00 

5.2   Nëdrrimi I rrjetit të ujit ne 
sistemin e puseve  Kroni 

30,000.00 250,000.00 0 0 0 0 

5.4Punë tokësore me rastin e zbulimit 

dhe sanimit të rrjedhjeve 
80,000.00 0 100,000.00 0 150,000.00 0 

6.1Ndërrimi i gypave të AC DN 80 - 
DN 200 L = 20000 m 

0 400,000.00 0 450,000.00 0 0 
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6.2 Ndërrimi i gypave të lidhjeve të 

konsumatorëve DN 25 - DN 50             
L = 15000 m 

0 110,000.00 0 200,000.00 0 0 

6.3 Kthimi i rrugës në gjendjen e 
mëparshme pas ndërrimeve të rrjetit 

0 200,000.00 0 300,000.00 0 0 

7.8 Furnizimi dhe trajnimi i stafit për 
shfrytëzimin e detektorëve të 
rrjedhjeve 

0 150,000.00 0 0 0 0 

8.3 Riparimi i ujëmatësve ekzistues 0 0 0 700,000.00 0 0 

3.1 Pastirmi i kolektorit kryesor të 

Prishtinës 6000 m 
0 200,000.00 0 200,000.00 0 0 

1.8 Trajnime, ngritje e kapaciteteve 
njerëzore 

20,000.00 28,000.00 30,000.00 0 30,000.00 0 

4.1 Ndërrimi i gypit të çelikut Penda - 
SP Badovc, DN 700 mm,  L = 1500 m 

70,000.00 0 100,000.00 0 0 0 

4.2 Ndërrimi i gypit Arbëri - Park        
DN 700, 600, 500 mm, L =2000 m 

0 1,200,000.00 0 0 0 0 

4.4 Ndërrimi i gypit Kodra I - Kodra II     

DN 400 mm, L = 1200 m 
0 350,000.00 0 0 0 0 

4.5 Ndërrimi i gypit kryesor në Lypjan 
DN 350 mm, L = 1000 m. 

50,000.00 150,000.00 0 0 0 0 

4.6 Vazhdimi i gypit Albanik - 
Podujevë DN 400 mm, 

50,000.00 200,000.00 0 0 0 0 

4.8 Ndërrimi i gypit shkabaj  - obiliq 

DN 500 mm, l=2000 m 
0 0 100,000.00 300,000.00 0 0 

4.9 Ndërrimi i gypit Mirëditë II - 
Kashagi DN 500 mm, l=3000m 

0 0 0 0 250,000.00 0 

5.3 ndrrimi I rrjetit te ujit dhe 
ndertimi I rezervuarit per fshatrat e 
Fushe Kosoves 

60,000.00 350,000.00 0 0 0 0 

7.3 Vendosja e Hidrantëve 0 500,000.00 0 0 0 0 

7..4 Vendosja e valvolave redukuese 0 0 0 500,000.00 0 0 

7.5 Vendosja e matësve të rrjedhjes 
dhe presionit, me dhënës digjital të 

informatave 

0 0 0 1,500,000.00 0 0 

7.6 Vendosja e valvolave të zonave 0 0 0 500,000.00 0 0 

1.1 Lagja Mati PR Ф 400 mm                  
L = 700 m 

0 0 0 0 0 0 

1.2 Rr. Gjergj balshaj Ф 400 mm           

L = 400 m 
0 0 0 0 0 0 

1.3Rr. Kadri Zekj PR,  Ф 315 mm           
L = 350 m 

0 0 0 0 0 0 

1.4 Rr. Afrim Abazi PR, Ф 315 mm           
L = 300 m 

0 12,000.00 0 0 0 0 

1.5 Rr. Afrim Gashi PR, Ф 310 mm           

L = 300 m 
0 12,000.00 0 0 0 0 

1.6 Rr. Naum Veqilharxhi FK,  Ф 315 
mm           L = 300 m 

0 12,000.00 0 0 0 0 

1.7 Rr. Hamdi Grajqevci FK,                 
Ф 315 mm  L = 250 m 

0 0 0 10,000.00 0 0 

1.8 Rr. Tomorri ,  Ф 250 mm; L= 150 m 0 7,000.00 0 0 0 0 

1.9 Ndërtimi i kolektorit të ri LY, me 
gypa të betonit  Ф1000 mm; L= 550 m  

20,000.00 0 0 0 0 0 

1.10 Fshati Rashincë LY, t                                     
Ф 315 mm   L = 1500 m 

0 0 0 60,000.00 0 0 

1.11 Fshatrat Caralevë, Belinc, Raçak, 
SHT                                                                                    
Ф 400 mm   L = 12000 m 

0 80,000.00 0 100,000.00 0 100,000.00 
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1.12 Fshatrat Godanc i Ulët, Lagja e 

Pajtimit, Godanci i Epërm, Mollopc, 
Petrovë, SHT                                            
Ф  315 mm   L = 16000 m 

0 40,000.00 0 150,000.00 0 200,000.00 

1.14 Fshati Lathishtë, Sibovc, Hamidi 

KA, Ф 315 mm   L = 680 m 
0 130,000.00 0 142,000.00 0 0 

1.15 Drenasi III, DR                                     
Ф 315 mm   L = 1500 m 

0 20,000.00 0 10,000.00 0 0 

1.16 Drenasi i Ri, DR                                     
Ф 315 mm   L = 4000 m 

0 300,000.00 0 30,000.00 0 40,000.00 

1.17 Ndërrimi I rrjetit ne Podujev 

D=250 mm l=2000 m 
20,000.00 100,000.00 20,000.00 80,000.00 20,000.00 0 

1.9 Fushata Vetëdijesimi 30,000 78,000 30,000 0 30,000 0 

1.18 Ndrrimi I rrjetit ne ObiliqD=250 

mm dhe d=300mm l=2000 m 20,000.00 150,000.00 30,000.00 100,000.00 35,000.00 0 

(1)Të hyrat nga taksa e kyqjes të 

destinuara për Investime Kapitale 
119,600 0 89,700 0 59,400 

0 

 

TotaliTotaliTotaliTotali  i investimeve  i investimeve  i investimeve  i investimeve    1,159,6001,159,6001,159,6001,159,600    6,629,0006,629,0006,629,0006,629,000    1,234,7001,234,7001,234,7001,234,700    7,532,0007,532,0007,532,0007,532,000    1,629,4001,629,4001,629,4001,629,400    1,840,0001,840,0001,840,0001,840,000    

 
Tabela nr. 4.5. Lista e investimeve kapitale jo-infrastrukturore për shërbimet e ujësjellësit  

2009200920092009    2010201020102010    2011201120112011     

Emri i ProjektitEmri i ProjektitEmri i ProjektitEmri i Projektit        VetVetVetVetjjjjakeakeakeake    

€€€€    
DonacionDonacionDonacionDonacion€€€€    

VetVetVetVetjakejakejakejake    

€€€€    

DonacionDonacionDonacionDonacion    

€€€€    

VetVetVetVetjakejakejakejake    

€€€€    

DonacionDonacionDonacionDonacion    

€€€€    

1.1 Riaktivizimi dhe shfrytëzimi i 

puseve në Kolovicë PR 70 (l/s) 
0 600,000.00 0 0 0 0 

1.2 Riparimi dhe hapja e puseve të 

reja te Kroni FK 60 (l/s) 
60,000.00 0 0 0 0 0 

1.3 Hapja e puseve në Henc 100 (l/s) 0 0 0 0 0 0 

1.4 Hapja e Puseve në Lypjan 60 (l/s) 50,000.00 0 0 0 0 0 

1.5 Hapja e puseve në Shtime 40 (l/s) 20,000.00 0 0 0 0 0 

1.6 Hapja e puseve në Kastriot 30 (l/s) 20,000.00 0 0 0 0 0 

1.7 Hapja e puseve në Peran          45 
(l/s) 

30,000.00 0 30,000.00 0 0 0 

1.8 Ndërtimi i Impijantit të ri në 
Shkabaj (faza e parë) 

0 
5,000,000.0

0 
0 10,000,000.00 0 

15,000,000.0
0 

2.1 Ndërtimi i rezervuarit në Badovc       

V = 3000 (m3) 
0 300,000.00 0 300,000.00 0 0 

2.2 Ndërtimi i 2 rezervuareve në 
Lypjan     V = 2 X 250 (m3) 

75,000.00 0 0 0 0 0 

2.3 Ndërtimi i rezervuarit në sistemin 
e rrafshit Shtime V = 300 (m3) 

60,000.00 0 0 0 0 0 

2.4 Ndërtimi i rezervuarit të ri afër 

pishave Shtime V = 500 (m3) 
0 100,000.00 0 0 0 0 

2.5 Ndërtimi i rezervuarit në për 
Carralevë, Shtime    V = 150 (m3) 

0 0 0 0 0 0 

2.6 Ndërtimi i rezervuarit në Drenas     
V = 1000 (m3) 

0 0 0 0 0 0 

2.10 Ndërtimi I rezervuarit te ri ne 

sistemin e furnizimit Kroni V=2000 
(m3) 

0 0 100,000.00 300,000.00 0 0 

3.1 Ndërtimi i filtrave të ri në Badovc   
Q = 100 ( l/s) 

0000    200,000.00 0 210,000.00 0 0 

3.3 Ndërtimi i 1 filtri në Drenas             

Q = 30 (l/s)  dhe pompave për filtrim 
0 0 60,000.00 250,000.00 0 0 

3.4 Ndërtimi i hidrostacionit në 
Kodrën e Trimave për furnizimin e 

konsumatorëve në kotat e larta         Q 
= 70 (l/s),  H = 75 (m) 

0 100,000.00 0 0 0 0 
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3.5 Ndërtimi i filtrave (të mbyllur apo 

të hapur) për sistemin e Kronit               
Q = 250 l/s 

0 0 200,000.00 0 200,000.00 0 

4.1 Rrethimi fizik i burimeve të ujit 
(liqeneve akumuluese dhe zonave të 

puseve nëntokësore ) 
0 0 0 500,000.00 0 500,000.00 

5.2 Vendosja e klorinatorëve të ri për 

pikat e reja të dozimit 
10,000.00 0 10,000.00 0 10,000.00 0 

5.3 Instalimi i sistemit paralel për 
dozimin e Klorurit të Natriumit apo 

Twin Oxidit në të gjitha pikat dozuese. 
30,000.00 0 20,000.00 0 20,000.00 0 

6.1 Vendosja e analizatorëve për 
matjen e sasisë së klorit rezidual 

30,000.00 30,000.00 50,000.00 0 50,000.00 0 

6.3 Vendosja e detektorëve për 

prezencën e klorit të gazët në ajër 
50,000.00 0 0 0 0 0 

6.5 Vendosja e pajisjeve për 
monitorim dhe kontroll automatike 

dhe në largësi (on-line) 

50,000.00 0 50,000.00 100,000.00 50,000.00 0 

1.1 Furnizimi me motor rezervë (1) 

për SP Batllavë 800 kW 
0 0 0 0 0 0 

1.2 Furnizim me Hydropresë (tri 
pompa me rregullator të shpejtësisë 

për sistemin e trajtimit në Albanik Q = 
8 l/s 

15,000.00 0 0 0 0 0 

1.3 Ndërtimi i SP të tipit Hidropresë 
në Lypjan Q = 60 (l/s) 

40,000.00 40,000.00 0 0 0 0 

1.5 Instalimi me rregullator të 

frekuencave për rregullimin e 
shpejtësisë së motorëve/pompave në: 
Mirditë, Park, Kodër, Lypjan, Kroni, 

Bivolak 

0 100,000.00 0 250,000.00 100,000.00 0 

2.1 Instalimi i kabllit furnizues dhe 

sigurimi i furnizimit alterantiv për SP 
Kroni 3 km, XHP 120 mm2 24 kV 

60,000.00 0 0 0 0 0 

2.2 Ndërrimi i pajisjeve 10 kV me 
pajisje 10/20 kV për kyqje dhe 
distribuim Kroni 

45,000.00 0 0 0 0 0 

2.5 Instalimi i kabllove nga shtylla deri 
te hyrja e pajisjeve 10 kV Badovc 

15,000.00 0 0 0 0 0 

2.6 Kyqja e SP në Shtime në trafon 
kryesore, 

0 0 0 0 0 0 

2.7 Çvendosja dhe rehabilitimi i 
panelit  për komandim në SP Shtime 

15,000.00 0 0 0 0 0 

7.1 Përgatitja e projektit për 

vendosjen e pusetave, montimin e 
Valvolave, Hidrantëve, Ujëmatësve, 
matësve të rrjedhjes dhe presionit, 

pajisjeve për monitorim dhe detektim 

0 50,000.00 0 0 0 0 

7.7 Instalimi i softwerit për monitorim 

të rrjedhjeve dhe shtypjeve në sistem, 
dhe SCADES 

0 0 0 1,200,000.00 0 0 

8.1 Ndërrimi i kyqjeve shtëpiake 60,000.00 750,000.00 100,000.00 700,000.00 150,000.00 700,000.00 

8.2 Ndërrimi i ujëmatësve dhe 

vendosja e ujëmatësve të ri 
70,000.00 160,000.00 80,000.00 100,000.00 100,000.00 100,000.00 

8.4 Vendosja e ujëmatësve me lexim 
në largësi 

30,000.00 60,000.00 50,000.00 100,000.00 70,000.00 0 

8.5 Rehabilitim dhe i punëtorisë për 

kalibrimin dhe riparimin e ujëmatësve 
0 0 80,000.00 140,000.00 0 100,000.00 

1.1 Ndërtimi i zyreve administrative / 

për punëtor: në Shtime, Drenas, 
Kastriot 

70,000.00 0 60,000.00 0 80,000.00 0 
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1.3 Zgjerimi i kapacitetit të ngrohjes 

qendrore PR 
40,000.00 0 0 0 50,000.00 0 

1.4 Makina punese dhe Automjete për 

nevoja të kompanisë 
80,000.00 0 80,000.00 0 100,000.00 0 

1.1 Programe të licencuara 30,000.00 0 30,000.00 0 30,000.00 0 

1.2 Harta Orto Foto dhe avncime te 

GIS-IT,dhe hatim projekteve 
30,000.00 0 0 0 0 0 

1.3 GPS 60,000.00 0 0 0 0 0 

1.4 VPN (Virtual Private Network 0 0 35,000.00 0 0 0 

1.5 Ndërrimi i rrjetit të mbrendshëm 
të komunikimit nga UPT në optik 

0 0 0 0 30,000.00 0 

1.6 Pajisje Hardwerike dhe avancim  I 
softverit te Pronetit 

10,000.00 0 20,000.00 0 10,000.00 0 

1.7 Përkrahje Institucionale për GIS, 

Block Mapping, studime për Kontroll 
të ndotjeve të ujit dhe përmirësime 
në prodhimin e ujit, per nje afate te 

mesem Menaxhim i Sistemit të 
dhënave, Zbulim i rrjedhjeve, 
përgatitje të planeve për investime 

0 350,000.00 0 391,340.00 0 300,000.00 

2.7. Rehabilitimi I aeratorit ne Badovc 0 0 0 0 0 0 

2.8. Rehabilitimi I Rezervuarit dhe 

stacionit te pompave Lipjan 
0 0 0 0 0 0 

2.9. Rehabilitimi I Rezervuarit ne 
Podujeve 

0 0 0 0 0 0 

1.2 Rehabilitimi (lyerja, izolimi, 
ndërtimi i ndonjë pjese) i të gjitha 

objekteve të kompanisë 
50,000.00 0 60,000.00 0 70,000.00 0 

2.8 Kompletimi i pikave matëse të 

energjisë elektrike për të gjitha pikat 
matëse të sistemi. 

0 0 0 0 0 

0 

 
 

 

(2)Kërkesa për mirëmbajtjen kapitale 
110,800 0 200,800 0 195,800 

0 

 

TotaliTotaliTotaliTotali i investimeve  i investimeve  i investimeve  i investimeve     1,315,8001,315,8001,315,8001,315,800    7,840,0007,840,0007,840,0007,840,000    1,315,8001,315,8001,315,8001,315,800    14,541,34014,541,34014,541,34014,541,340    1,315,1,315,1,315,1,315,800800800800    16,700,00016,700,00016,700,00016,700,000    

3333....1.1.1.1.4444. . . . InvestimetInvestimetInvestimetInvestimet Kapitale për  Kapitale për  Kapitale për  Kapitale për Shërbimet e Shërbimet e Shërbimet e Shërbimet e Kanalizimit Kanalizimit Kanalizimit Kanalizimit Ujërave të ZezaUjërave të ZezaUjërave të ZezaUjërave të Zeza    

 

Në vazhdim janë paraqitur të dhënat detaje për investimet kapitale të planifikuara nga KRU Prishtina 

dhe të miratuara nga ZRRUM për shërbimet e kanalizimit të ujërave të zeza në formë të projekteve 

specifike (tabela 4.6 dhe 4.7). Sikurse edhe në rastin e investimeve për shërbimet e ujësjellësit, edhe 

këtu investimet infrastrukturore janë paraqitur si të ndara nga ato jo-infrastrukturore. 
 

Tabela nr. 4.6. Investimet kapitale infrastrukturore për shërbimet e kanalizimit të ujërave të zeza   

2009200920092009    2010201020102010    2011201120112011     

Emri i ProjektitEmri i ProjektitEmri i ProjektitEmri i Projektit    VetVetVetVetjakejakejakejake        

€€€€    

DonacionDonacionDonacionDonacion    

€€€€    

VetVetVetVetjjjjaaaakkkkeeee    

€€€€    

DonacionDonacionDonacionDonacion    

€€€€    

VetVetVetVetjjjjakeakeakeake    

€€€€    

DonacionDonacionDonacionDonacion    

€€€€    

4.1 Ndërtimi i sistemit për trajtimin 
e ujërave të zeza për Lypjanin    

0 0 0 500,000 0 2,000,000 

1.13 Vazhdimi i rrjetit të 
kanalizimit në Shtime Ф 4000 mm   

L = 3000 m                                 

50,000.00 0 0 0 0 0 

42 Ndërtimi i sistemit për trajtimin 

e ujërave të zeza për Podujevë          0 0 0 500,000 0 2,000,000 

(3) Të hyrat nga taksa e kyqjes të 
destinuara për Investime Kapitale 

në Ujëra të Zeza 

102,000 0 77,000 0 52,000 
0 
 

 

TotaliTotaliTotaliTotali  i investimeve   i investimeve   i investimeve   i investimeve     152,000152,000152,000152,000    0000    77,00077,00077,00077,000    1,000,0001,000,0001,000,0001,000,000    52,00052,00052,00052,000    4,000,0004,000,0004,000,0004,000,000    
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Tabela nr. 4.7. Investimet kapitale jo-infrastrukturore për shërbimet e kanalizimit të ujërave të zeza  

2009200920092009    2010201020102010    2011201120112011     

Emri i ProjektitEmri i ProjektitEmri i ProjektitEmri i Projektit    VetVetVetVetjjjjakeakeakeake    

€€€€    

DonacionDonacionDonacionDonacion    

    € € € €     

VetVetVetVetjjjjakeakeakeake    

€€€€    

DonacionDonacionDonacionDonacion    

€€€€    

VetVetVetVetjjjjakeakeakeake    

€€€€    

DonacionDonacionDonacionDonacion    

€€€€    

5.1 Përgatitja e projektit për 
Sistemin e Trajtimit të Ujërave të 

Zeza për Prishtinën, Kastriotin, 
Fushë Kosovën, 

50,000 400,000 100,000 800,000 0 0 

5.2 Përgatitja e projektit për 

Sistemit e Trajtimit të Ujërave të 
Zeza për Drenasin, 

50,000 50,000 50,000 0 0 0 

5.3 Përgatitja e projektit për 
Sistemit e Trajtimit të Ujërave të 

Zeza për Shtimen, 
50,000 50,000 50,000 0 0 0 

2.1 Inspektimi i 200 km të linjave 

të kanalizimit (me kamerë) 
0 198,200 0 0 0 0 

2.2 Riparimi i rrjetave të 
kanalizimit dhe i kyqjeve të 

shtëpive dhe kthimi i gjendjes së 
mëparshme të rrugëve në të cilat 
punohet L = 18000 m 

60,000 1,000,000 200,000 3,900,000 350,000 1,500,000 

4) Kërkesa për mirëmbajtjen 

kapitale për asetet e Ujërave të 
Zeza 

6,900 0 0 0 0 0 

Totali i investimeveTotali i investimeveTotali i investimeveTotali i investimeve    216,900216,900216,900216,900    1,698,2001,698,2001,698,2001,698,200    400,000400,000400,000400,000    4,700,0004,700,0004,700,0004,700,000    350,000350,000350,000350,000    1,500,0001,500,0001,500,0001,500,000    
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3.23.23.23.2. . . . Kompania e Kompania e Kompania e Kompania e UjësjellësitUjësjellësitUjësjellësitUjësjellësit    RegjionRegjionRegjionRegjionalalalal    “ Radoniqi” “ Radoniqi” “ Radoniqi” “ Radoniqi” ––––    Sh.Sh.Sh.Sh.    AAAA    Gjakovë Gjakovë Gjakovë Gjakovë     
 

KUR “Radoniqi” Sh. A, Gjakovë është kompani që furnizon me shërbime të ujësjellësit dhe 

kanalizimit pjesën Jug-Perëndimore të Kosovës, e cila  është themeluar nga  01.01 1986. 

 

KUR “Radoniqi” Sh. A. Gjakovë, ofron shërbimet e veta në këto zona të shërbimeve:  
   

• Komuna e Gjakovës me 41 fshatra 
• Komuna e Rahovecit me 8 fshatra 
• Komuna e Prizrenit me 13 fshatra 

 
Numri i banorëve që shërbehen nga KUR  

“Radoniqi” Sh. A. Gjakovë është rreth 220 000 

banorë.  
 

KUR “Radoniqi” Sh. A. ka fabrikën  përpunimit të ujit 
në fshatin Zhdrellë me kapacitet prodhues prej 600 

l/s. Kjo Fabrikë merr ujin nga Liqeni i Radoniqit që ka 

kapacitet prej 113 000 000 m3, i cili furnizohet me ujë 

nga Lumëbardhi i Deçanit përmes kanalit derivues nga 

Lluka e Epërme deri te Lajthijat, pastaj nëpërmes 

kanalit natyral derdhet në liqe. 
 

Kjo kompani ka në shfrytëzim edhe shumë asete të 

tjera nga të cilat po numërojmë:  
 

(a) Rezervuaret: 
• Dy rezervuar në Qërim me kapacitet prej 2x5000 m3 

• Tre rezervuar në Rahovec me kapacitet 3x4250 m3 

• Dy rezervuar në Breg Drin me kapacitet 2x850 m3 

• Dy rezervuar në Krajkë me kapacitet 2x120 m3 

• Një rezervuar në Palabardh 1x400 m3 
 

(b) Stacionet e Pompimit:  
• Një stacion pompimi Reti 

• Një stacion pompimi  në Breg Drini 

• Një stacion pompimi  në Sopot 

• Dy stacione pompimi në Rahovec 
 

(c) Rrjeti i Ujësjellësit: 

• Gjatësia e rrjetit të ujësjellësit është 551 388 m, me diametër të gypit Ф 50 deri  Ф100 mm.  
 

Tabela Nr. 5.1. Të dhënat historike të vitit 2008 dhe ato të planifikuara (2009-2011)e     

TTTTë dhënatë dhënatë dhënatë dhënat    NjësiaNjësiaNjësiaNjësia    Viti 2008Viti 2008Viti 2008Viti 2008    Viti 2009Viti 2009Viti 2009Viti 2009    Viti 2010Viti 2010Viti 2010Viti 2010    Viti 2011Viti 2011Viti 2011Viti 2011    

Prodhimi vjetor i ujit m
3
 17,047,774 17,757,802 17,225,068 17,835,864 

Humbjet e ujit % 62 50 48  47 

Faturimi € 2,461,809 3,523,360 3,758,572 4,073,564 

Inkasimi € 1,756,631 2,741,924 3,012,064  3,367,004 

Përqindja e Inkasimit % 71 78 80 83 
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3333....2.2.2.2.1 1 1 1 Pasqyra Tarifore e KUR “Radoniqi”Pasqyra Tarifore e KUR “Radoniqi”Pasqyra Tarifore e KUR “Radoniqi”Pasqyra Tarifore e KUR “Radoniqi”Sh. A. Gjakovë Sh. A. Gjakovë Sh. A. Gjakovë Sh. A. Gjakovë  për vitet 2009  për vitet 2009  për vitet 2009  për vitet 2009 ----2011201120112011    
 

Në tabelën e mëposhtme janë dhënë në formë tabelare tarifat e aplikueshme për KRU Prishtina për 

periudhën 2009-2011, të cilat janë aprovuar nga ZRRUM në fund të vitit 2008. 
 

Tabela Nr. 5.2. Pasqyra e tarifave të përcaktuara nga DFT/ZRRUM për vitet 2009, 2010 dhe 2011 

Tarifat Tarifat Tarifat Tarifat shtëpiakështëpiakështëpiakështëpiakë    Tarifat joTarifat joTarifat joTarifat jo----shtëpiakeshtëpiakeshtëpiakeshtëpiake    
Lloji i tarifaveLloji i tarifaveLloji i tarifaveLloji i tarifave    NjësiaNjësiaNjësiaNjësia    

2007/082007/082007/082007/08    2009200920092009    2010201020102010    2011201120112011    2007/082007/082007/082007/08    2009200920092009    2010201020102010    2011201120112011    

Fikse €/muaj 1.00 1.00 1.00 1.00 3.00 3.00 3.00 3.00 

Volumetrike-ujë €/m
3
 0.25 0.27 0.28 0.29 0.55 0.57 0.62 0.64 

Kanalizim €/m
3
 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.11 0.11 0.11 

Tarifa mesatare  

volumetrike 
€/m

3
 0.30 0.32 0.33 0.34 0.60 0.68 0.73 0.75 

Ngritja e tarifës  

në vite 
%  6.67% 3.13% 3.03%  13.33% 7.35% 2.74% 

 
 

3.23.23.23.2.2.2.2.2. . . . Investimet Kapitale të KUR “Investimet Kapitale të KUR “Investimet Kapitale të KUR “Investimet Kapitale të KUR “RadoniqiRadoniqiRadoniqiRadoniqi”””” Sh. A. Gjakovë Sh. A. Gjakovë Sh. A. Gjakovë Sh. A. Gjakovë për vitet 2009  për vitet 2009  për vitet 2009  për vitet 2009 ----2011201120112011    
 

Pasqyra e më poshtme paraqet shumën e investimeve të planifikuara nga KUR “Radoniqi” Sha. A. 

Gjakovë dhe të miratuara nga ana e  DFT/ZRRUM. 
 

Tabela Nr. 5.3. Shuma e përgjithshme e investimeve nëpër vite   

2009200920092009    2010201020102010    2011201120112011    KUR “Radoniqi”KUR “Radoniqi”KUR “Radoniqi”KUR “Radoniqi”    
Sh. ASh. ASh. ASh. A.... Gjakovë Gjakovë Gjakovë Gjakovë    VetjVetjVetjVetjakeakeakeake    

€    
DonacionDonacionDonacionDonacion    

€    
VetVetVetVetjjjjakeakeakeake    

€    
DonacionDonacionDonacionDonacion    

€    
VetVetVetVetjjjjakeakeakeake    

€    
DonacionDonacionDonacionDonacion    

€    

Investimet Kapitale për Shërbimet 

e Ujësjellësit  733,000 1,902,000 761,300 2,550,000 793,200 3,462,300 

Investimet Kapitale për Shërbimet 

e Kanalizimit 
57,700 376,700 50,000 430,000 98,600 540,000 

SSSShuma e Investimevehuma e Investimevehuma e Investimevehuma e Investimeve sipas burimit  sipas burimit  sipas burimit  sipas burimit 

të financimittë financimittë financimittë financimit        
790790790790,,,,700700700700    2222,,,,278 700278 700278 700278 700    811811811811,,,,300300300300    2222,,,,980980980980,,,,000000000000    891891891891,,,,800800800800    4444,,,,002002002002,,,,300300300300    

Shuma e Investimeve  nëpër viteShuma e Investimeve  nëpër viteShuma e Investimeve  nëpër viteShuma e Investimeve  nëpër vite    
3333,,,,069069069069,,,,400400400400    3333,,,,791791791791,,,,300300300300    4444,,,,894894894894,,,,100100100100    

Shuma tShuma tShuma tShuma totalotalotalotale ee ee ee e Investimeve në  Investimeve në  Investimeve në  Investimeve në 

periudhën:periudhën:periudhën:periudhën: 2009  2009  2009  2009 ----2011201120112011    
11111111,,,,754754754754,,,,800800800800    

Shuma e Investimeve të lejShuma e Investimeve të lejShuma e Investimeve të lejShuma e Investimeve të lejuara uara uara uara 

nëpër vite nëpër vite nëpër vite nëpër vite     
57,05057,05057,05057,050    2222,,,,278278278278,,,,700700700700    1,142,693 1,142,693 1,142,693 1,142,693     2222,,,,980 000980 000980 000980 000    1111,426,580 ,426,580 ,426,580 ,426,580     4444,,,,002002002002,,,,300300300300    

Totali i investimeve të lejuara për Totali i investimeve të lejuara për Totali i investimeve të lejuara për Totali i investimeve të lejuara për 

vitet 2009vitet 2009vitet 2009vitet 2009----2011201120112011    
12,787,32312,787,32312,787,32312,787,323    

    
    
    

3.23.23.23.2....3333. Investimet Kapitale për . Investimet Kapitale për . Investimet Kapitale për . Investimet Kapitale për Shërbimet e Shërbimet e Shërbimet e Shërbimet e UjësjellësitUjësjellësitUjësjellësitUjësjellësit    
 

Në vazhdim janë paraqitur të dhënat detaje për investimet kapitale të planifikuara nga KRU Radoniqi 

dhe të miratuara nga ZRRUM për shërbimet e ujësjellësit në formë të projekteve specifike (tabela 

5.4 dhe 5.5). Investimet infrastrukturore janë paraqitur si të ndara nga ato jo-infrastrukturore. 
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Tabela nr. 5.4. Lista e investimeve Kapitale infrastrukturore për shërbimet e ujësjellësit 

2009200920092009    2010201020102010    2011201120112011     

Emri i ProjektitEmri i ProjektitEmri i ProjektitEmri i Projektit    VetVetVetVetjakejakejakejake    

€    

DonacionDonacionDonacionDonacion    

€    

VetVetVetVetjakejakejakejake    

€    

DonacionDonacionDonacionDonacion    

€    

VetVetVetVetjjjjakeakeakeake    

€    

DonacionDonacionDonacionDonacion    

€    

Investimet ne rrjet 75,000 0 80,000 0 83,000 0 

Ujëmatësit Ø 3/4 - 6/4 - 5,000 0 10,000 0 15000 0 

Ndërrimi I Valvulave ne rrjetin 

primar 
8,000 0 13,000 0 15,000 0 

Aktivizimi I ujëlëshuesve ne rrjetën 
kryesore 

5,000 0 5,000 0 5000 0 

Riparimi i valvuleve te vjetra 5,000 0 10,000 0 0 0 

Ndërrimi I Rrjetit kryesore Gjakove 0 105,000 0 150,000 0 200,000 

Ndërrimi I Rrjetit kryesore Rahovec 0 47,000 0 80,000 0 120,000 

Ndërrimi I Rrjetit kryesore 

Lumbardhë 
0 100,000 0 120,000 0 

242,370 

 

(1)Të hyrat nga taksa e kyçje të 
destinuara për Investime Kapitale 

35,000 0 23,300 0 35,200 
0 
 

TotaliTotaliTotaliTotali i investimeve i investimeve i investimeve i investimeve    133,000133,000133,000133,000    252,000252,000252,000252,000    141,300141,300141,300141,300    350,000350,000350,000350,000    153,200153,200153,200153,200    562,370562,370562,370562,370    

    
Tabela Nr. 5.5. Lista e investimeve Kapitale jo-infrastrukturore për shërbimet e ujëasjellësit  

2009200920092009    2010201020102010    2011201120112011     

Emri i ProjektitEmri i ProjektitEmri i ProjektitEmri i Projektit    VetVetVetVetjakejakejakejake    

€    

DonacionDonacionDonacionDonacion    

€    

VetVetVetVetjakejakejakejake    

€    

DonacionDonacionDonacionDonacion    

€    

VetVetVetVetjjjjakeakeakeake    

€    

DonacionDonacionDonacionDonacion    

€    

GIS 12,000 0 15,000 0 17,000 0 

Detektor për zbulimin e rrjedhjeve 0 0 13,000 0 15,000 0 

Laboratori Fiziko-kimik dhe 

Bakteriologjik 
3,000 0 5,000 0 7,000 0 

Investimet e paparashikuara si 

:Rrufeja, Vërshimet,Tërmetet. 
13,500 0 15,000 0 18,000 0 

Makina për prerjen e asfaltit dhe 
mini bageri 

25,000 0 0 0 0 0 

Investimet ne Makineri dhe 
Elektrik 

4,000 0 4,500 0 6,000 0 

Mekanika Stacioni I Filtrave 0 0 0 0 6000 0 

 Dispeçerja ne ST. E Filtrave- 6,000 0 0 0 0 0 

Riparimi I kulmit ne St.e Filtrave- 0 0 0 0 0 0 

Rezervari ne Stacionin e Filtrave- 6,000 0 0 0 0 0 

Aparat saldues Ø 125mm 0 0 0 0 0 0 

Automjetet  15,000 0 0 0 0 0 

Aparat saldues Ø 315mm 8,000 0 10,000 0 0 0 

Investimet ne Objektin e Drejtorisë 6,000 0 3,000 0 5,000 0 

Peshore elektronike 0 0 0 0 2000 0 

Matësi Ultrasonik për matjen e 

rrjedhjes 
0 0 10,000 0 15,000 0 

Ndërtesa e re ne njësinë e 

Rahovecit- 
13,000 0 10,000 0 22000 0 

Faza e Dyte e Stacionit te Filtrimit 0 1,000,000 0 1,500,000 0 2,000,000 

Punimi I koritës ne kanalin 

derivues-pjesa e pakryer 0 650,000 0 700,000 0 
900,000 

 
 

(2)Kërkesa për mirëmbajtjen 
kapitale 

488,500 0 534,500 0 527,000 0 

TotaliTotaliTotaliTotali i investimeve i investimeve i investimeve i investimeve    600,000600,000600,000600,000    1,650,0001,650,0001,650,0001,650,000    620,000620,000620,000620,000    2,200,0002,200,0002,200,0002,200,000    640,000640,000640,000640,000    2,900,0002,900,0002,900,0002,900,000    
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3.23.23.23.2....4444. Investimet Kapitale për . Investimet Kapitale për . Investimet Kapitale për . Investimet Kapitale për Shërbimet e Shërbimet e Shërbimet e Shërbimet e Ujërave të Zeza Ujërave të Zeza Ujërave të Zeza Ujërave të Zeza     
 

Në vazhdim janë paraqitur të dhënat detaje për investimet kapitale të planifikuara nga KRU Radoniqi 
dhe të miratuara nga ZRRUM për shërbimet e kanalizimit të ujërave të zeza në formë të projekteve 

specifike (tabela 5.6 dhe 5.7). Sikurse edhe në rastin e investimeve për shërbimet e ujësjellësit, edhe 

këtu investimet infrastrukturore janë paraqitur si të ndara nga ato jo-infrastrukturore. 
    

Tabela nr. 5.6. Lista e investimeve kapitale për shërbimet e ujërave të zeza  në infrastrukturë 

2009200920092009    2010201020102010    2011201120112011     

Emri i ProjektitEmri i ProjektitEmri i ProjektitEmri i Projektit    VetanakeVetanakeVetanakeVetanake        

€€€€    

DonacioneDonacioneDonacioneDonacione    

€€€€    

VetanakeVetanakeVetanakeVetanake    

€€€€    
DonacioneDonacioneDonacioneDonacione€€€€    

VetanakeVetanakeVetanakeVetanake    

€€€€    

DonacioneDonacioneDonacioneDonacione    

€€€€    

Investimet ne rrjetin e Kanalizimit- 18,275 0 27,125 0 34,725 0 

Investimet ne Kanalizim Gjakova 0 350,000 0 400,000 0 500,000 

Investmet ne Kanalizim Rahoveci 0 26,700 0 30,000 0 
40,000 

 

Ndërrimi I rrjetit të vjetër 20,000  10,000  42,786 
 

 

(3) Të hyrat nga taksa e kyçjës të 
destinuara për Investime Kapitale 

në Ujëra të Zeza 

19,400 0 12,900 0 21,100 
0 

 

TotaliTotaliTotaliTotali  i investimeve  i investimeve  i investimeve  i investimeve    57,67557,67557,67557,675    0000    50,02550,02550,02550,025    0000    98,61198,61198,61198,611    0000    
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3.33.33.33.3. . . . Kompania e Ujësjellësit Kompania e Ujësjellësit Kompania e Ujësjellësit Kompania e Ujësjellësit RegjionalRegjionalRegjionalRegjional     “Hidrodrini”  “Hidrodrini”  “Hidrodrini”  “Hidrodrini” –––– Sh.A Sh.A Sh.A Sh.A.... Pejë  Pejë  Pejë  Pejë     
 

KUR “Hidrodrini” Sh.A. Pejë  është themeluar në tetor të vitit 2004 në bazë të marrëveshjes së 

përbashkët ndërmjet AKM-së (Agjencisë Kosovare të Mirëbesimit) dhe pesë Komunave (Pejë, Deçan, 

Istog, Klinë dhe Junik), ndërkaq në Maj të vitit 2007 është themeluar si Shoqëri Aksionare e cila 

është e organizuar sipas ligjeve ekzistuese të Republikës së Kosovës. 
 

KUR “Hidrodrini” Sh. A. Pejë, ofron shërbimet e veta në këto zona të shërbimeve:  
 

• Pejë 
• Istog 
• Klinë  
• Junik 

 

Zona e shërbimit të regjionit të  Deçanit me një 

vendim të Kuvendit Komunal gjatë Qershorit të 

vitit 2006 ka shkëput njësinë e vetë të ujësjellësit 

e cila ka vepruar në kuadër të   KUR “Hidrodrini” 

Sh. A. Pejë dhe ka themeluar kompaninë vendore 

të vetën për ujësjellës.  ZRRUM konsideron se 

shkëputjet e tilla nuk kanë mbështetje ligjore dhe 
për funksionimin e tyre kërkohet miratimi i  

institucioneve qendrore të vendit .  
    

Numri i banoreve që KUR “Hidrodrini” Sh. A., i 

shërben me ujë është rreth 177.767 banorë, 
ndërsa për shërbimet e ujërave të zeza janë rreth 

54.950 banorë. Kapaciteti i prodhimit të ujit sillet 

rreth 30.000.000 m3/vit. 
 

NjësiNjësiNjësiNjësiaaaa operative në Pejë operative në Pejë operative në Pejë operative në Pejë: 

• Dy objekte prodhuese kryesore, Uji i Zi me dy sisteme të pompimit, Drini i bardhë me anë të 

gravitacionit, 

• Stacioni kryesor i   pompimit dhe tri stacione tjera me kapacitet të vogël për furnizim  të  

lagjeve  Zatra -- , Asllan Qesme dhe Maja e Zezë,. 

• Një Deponi të ujit të pijshëm me kapacitet 1500 m3 ujë,. 

• Rreth 185 km rrjetë të ujit të pijshëm me tubacion e profile të ndryshme, 

• Rreth 68 km rrjetë të tubacioneve të kanalizimit fekal,. 

• 10 km të rrjetit të ujërave atmosferik, 

• dy stacione të Klorinimit, etj. 
 

Njësia operative IstogNjësia operative IstogNjësia operative IstogNjësia operative Istog::::    

Në Burim (Istog) kompania ka  5 burime të ujit. Furnizimi me ujë bëhet me anë të pompave dhe me 

gravitet: (Drini i Bardhë – Radavc, Vrellë 2 burime, Istog 2 burime) 
 

Si asete të njësisë operative në Istog janë:    

• tetë rezervuarë të ujit me kapacitet prej 200 m3 deri 700 m3 

• katër stacione të pompimit, 

• pesë stacione të klorinimit,. 

• 219 km rrjetë të ujësjellësit të dimensioneve DN 50 deri ne DN 500 mm. 

• 15 km rrjet të tubacioneve të kanalizimit të ujërave të zeza. 
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Njësia operative KlinëNjësia operative KlinëNjësia operative KlinëNjësia operative Klinë        

Prej kaptimit të ujit gjer tek sistemi i pompave janë 930 m distancë, prej sistemit të pompave deri 

tek rezervuari janë edhe 2000 m distancë. Pompat janë me kapacitet 2 x 45 l/s. Përveç qytezës së 

Klinës KUR “Hidrodrini” Sh. A. u ofron shërbime edhe dy fshatrave: Kpuzi dhe Qeskova. Në këto dy 

fshatra janë 107 shtëpi ku 80 % prej tyre janë të pajisur me ujëmatës me 6 l/s.  Po ashtu KUR 

“Hidrodrini” sh. A., ofron shërbime edhe 13 fshatrave tjerë me anë të sistemit të pompimit të 

instaluara në të njëjtin stacion të pompimit.  
Si asete të njësisë operative në Klinë janë të numëruara këto: 

• Stacioni i Klorinimit,  

• Katër depo të ujit me kapacitet 1000 m3, 800 m3, 400 m3, 50 m3  

• 40 km gypa të ujësjellësit, 

• dy stacione të pompimit. 
 

Njësia operative Njësia operative Njësia operative Njësia operative JunikJunikJunikJunik        

    

Sistemi i furnizimit me ujë është me gravitacion, në këtë njësi është vetëm një burim i ujit që ka 

kapacitet 20 deri 25 l/s. 

Si asete të njësisë operative në Junik janë: 

 

• Një depo uji me kapacitet prej 600 m3 

• Rrjeta e ujësjellësit me gjatësi 23 225m. 
 

Tabela Nr. 6.1. Të dhënat historike të vitit 2008 dhe ato të planifikuara 2009-2011  

Të dhënatTë dhënatTë dhënatTë dhënat    NjësiaNjësiaNjësiaNjësia    Viti 2008Viti 2008Viti 2008Viti 2008    Viti 2009Viti 2009Viti 2009Viti 2009    Viti 2010Viti 2010Viti 2010Viti 2010    Viti 2011Viti 2011Viti 2011Viti 2011    

Prodhimi vjetor i ujit m3 30 365 646 30 000 000 30 000 000 30 600 000 

Humbjet e ujit % 75 75 74  74 

Faturimi € 2 275 048 2 441 823 2 699 218 2 984 089 

Inkasimi € 1 524 193 1 703 101 2 056 422  2 388 974 

Përqindja e Inkasimit % 67 70 76 80 

    

3.33.33.33.3.1.1.1.1. . . . Pasqyra tarifore e KUR “Hidrodrini” Sh.Pasqyra tarifore e KUR “Hidrodrini” Sh.Pasqyra tarifore e KUR “Hidrodrini” Sh.Pasqyra tarifore e KUR “Hidrodrini” Sh.    A Pejë për vitet 2009A Pejë për vitet 2009A Pejë për vitet 2009A Pejë për vitet 2009----2011201120112011    

 

Tabela Nr. 6.2. Pasqyra e tarifave të përcaktuara nga DFT/ZRRUM për vitet 2009-2011 

Tarifat shtëTarifat shtëTarifat shtëTarifat shtëpiakepiakepiakepiake    Tarifat joTarifat joTarifat joTarifat jo----shtshtshtshtëëëëpiakepiakepiakepiake    
Lloji i tarifaveLloji i tarifaveLloji i tarifaveLloji i tarifave    NjësiaNjësiaNjësiaNjësia    

2007/082007/082007/082007/08    2009200920092009    2010201020102010    2011201120112011    2007/082007/082007/082007/08    2009200920092009    2010201020102010    2011201120112011    

Fikse €/muaj 1.00 1.00 1.00 1.00 2.00 3.00 3.00 3.00 

Volumetrike-ujë €/m
3
 0.16 0.17 0.18 0.19 0.41 0.41 0.42 0.43 

Kanalizim €/m
3
 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 

Tarifa mesatare  

volumetrike 
€/m

3
 0.21 0.22 0.23 0.24 0.46 0.48 0.50 0.52 

Ngritja e tarifës  

në vite 
%  4.76% 4.55% 4.35%  4.35% 4.17% 4.00% 
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3.33.33.33.3....2222. Investimet Kapitale të KUR “Hidrodrini” Sh. A. Pejë . Investimet Kapitale të KUR “Hidrodrini” Sh. A. Pejë . Investimet Kapitale të KUR “Hidrodrini” Sh. A. Pejë . Investimet Kapitale të KUR “Hidrodrini” Sh. A. Pejë për vitet 2009 për vitet 2009 për vitet 2009 për vitet 2009 ----2011201120112011    

 
Pasqyra e mëposhtme paraqet  shumën e investimeve të planifikuara nga KUR “Hidrodrini” Sha. A. 

Pejë dhe të miratuara nga ana e  DFT/ZRRUM. 

 
Tabela Nr.6.3. Shuma e përgjithshme e investimeve nëpër vite   

2020202009090909    2010201020102010    2011201120112011    KUR “Hidrodrini”KUR “Hidrodrini”KUR “Hidrodrini”KUR “Hidrodrini”    
Sh. Sh. Sh. Sh. A.A.A.A. Pejë Pejë Pejë Pejë    

VetanakeVetanakeVetanakeVetanake    

€    

DonacionDonacionDonacionDonacion    

€    

VetanakeVetanakeVetanakeVetanake    

€    

DonacionDonacionDonacionDonacion    

€    

VetanakeVetanakeVetanakeVetanake    

€    

DonacionDonacionDonacionDonacion    

€    

Investimet Kapitale të 

planifikuara për Ujësjellës 
622,500 470,000 688,500 260,000 743,000 240,000 

Investimet Kapitale të 

planifikuara për Kanalizim 

34,000 0 553,700 20,000 1,280,900 750,000 

ShumaShumaShumaShuma e Investimeve e Investimeve e Investimeve e Investimeve sipas  sipas  sipas  sipas 

burimeve të financimitburimeve të financimitburimeve të financimitburimeve të financimit    
656656656656,,,,500500500500    470470470470,,,,000000000000    1111,,,,930930930930,,,,700700700700    280280280280,,,,000000000000    2222,,,,023023023023,,,,900900900900    990990990990,,,,000000000000    

Shuma e InvestimeveShuma e InvestimeveShuma e InvestimeveShuma e Investimeve të  të  të  të 

planifikuara planifikuara planifikuara planifikuara nëpër vitenëpër vitenëpër vitenëpër vite    
1111,,,,126126126126,,,,500500500500    2222,,,,210210210210,,,,700700700700    3333,,,,013013013013,,,,900900900900    

Shuma Shuma Shuma Shuma TotalTotalTotalTotaleeee    eeee Investimeve Investimeve Investimeve Investimeve të  të  të  të 

planifikuara  në vitet 2009planifikuara  në vitet 2009planifikuara  në vitet 2009planifikuara  në vitet 2009----2222011011011011    
6666,,,,351351351351,,,,100100100100    

Shuma eShuma eShuma eShuma e Investimeve të lejuara  Investimeve të lejuara  Investimeve të lejuara  Investimeve të lejuara 

nëpër vitenëpër vitenëpër vitenëpër vite    
352,766 352,766 352,766 352,766     470470470470,,,,000000000000    

                                

687,137 687,137 687,137 687,137     
280280280280,,,,000000000000    1,106,329 1,106,329 1,106,329 1,106,329     990990990990,,,,000000000000    

Shuma Shuma Shuma Shuma TotalTotalTotalTotale ee ee ee e investimeve të  investimeve të  investimeve të  investimeve të 

lejuara për vitet 2009lejuara për vitet 2009lejuara për vitet 2009lejuara për vitet 2009----2011201120112011    

   

            3,886,232 3,886,232 3,886,232 3,886,232     

 

3.33.33.33.3.3.3.3.3. Investimet Kapitale për . Investimet Kapitale për . Investimet Kapitale për . Investimet Kapitale për ShërbimetShërbimetShërbimetShërbimet    e e e e UjësjellësitUjësjellësitUjësjellësitUjësjellësit    
 

Tabela nr. 6.4. Lista e investimeve Kapitale për shërbimet e ujit  në infrastrukturë 

2009200920092009    2010201020102010    2011201120112011     

Emri i ProjektitEmri i ProjektitEmri i ProjektitEmri i Projektit    VetanakeVetanakeVetanakeVetanake    
€€€€    

DonacionDonacionDonacionDonacion
€€€€    

VetanakeVetanakeVetanakeVetanake    
€€€€    

DonacionDonacionDonacionDonacion    
€€€€    

VetanakeVetanakeVetanakeVetanake    
€€€€    

DonacionDonacionDonacionDonacion    
€€€€    

Implementimi i zonave matëse (DMA) në Pejë 0 0 0 0 0 0 

Rrjeti i furnizimit me ujë për gjashtë fshatrat e 
komunës së Pejës  

50000 150000 50000 150000 50000 150000 

Rrjeti i furnizimit me ujë për fshatin Raushiq, Faza II 80000 60000 0 0 0 0 

Rehabilitimi I gypacionit në lagjen Sahat Kulla  0 0 0 0 0 0 

Rrjeti i ujësjellësit në Vitomiricë 70000 50000 0 0 0 0 

Rehabilitimi I gypacionit në lagjen Kristali  60000 0 100000 0 0 0 

Rehabilitimi I gypacionit në lagjen Zatrat 0 0 0 0 0 0 

Gypacioni I ri në lagjet; 7 Shtatori, Xhemajl Kada 
dhe Rrokaqielli 

0 0 0 0 0 0 

Furnizimi me ujë për 11 fshatrat e komunës së 
Istogut, krahu 2 dhe 3 

80000 50000 100000 0 90000 0 

Kaptimi i tre burimeve në bjeshkët e Strofcit – faza 

e dytë 
0 0 0 0 57000 0 

Tubacioni shpërndarës i ujit për burgun e Dubravës 0 0 0 0 0 0 

Furnizimi i lagjeve; Zeka-Avdylaj, Dushkaja, Hakajt-

Orrobërd 
0 0 0 0 0 0 

Furnizimi i lagjeve; Blakaj, Bytyqi, Gostoranajt 0 0 40000 30000 0 0 

Rrjeti i furnizimit me ujë për fshatin Zajm 0 0 50000 40000 0 0 

Tubacioni sekondar për furnizimin me ujë në 
qytetin e Klinës 

12,000 0 0 0 0 0 
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Rrjeti i furnizimit me ujë për fshatin Krushevë e 

Vogël 
0 0 35000 40000 0 0 

Furnizimi me ujë i lagjes Goqi 0 0 0 0 85000 0 

Tubacioni i furnizimit me ujë, faza e dytë 0 0 0 0 50000 90000 

Pajisjet për leximin e ujëmatësve në distancë 

(Optimal HRI Pulse Unit) 
0 0 75000 0 0 0 

Furnizimi me ujëmatës shtëpiak 25000 0 28000 0 32000 0 

Furnizimi me pjesë rezervë, gypa dhe ujëmatës 
zonal 

30000 100000 0 0 0 0 

Implementimi i zonave të matura – DMA në Istog, 

Klinë dhe Junik 
0 0 0 0 0 

0 

 

(1)Të hyrat nga taksa e kyqjes të destinuara për 

Investime Kapitale 
45,000 0 45,500 0 149,000 

0 

 

TotaliTotaliTotaliTotali  i investimeve   i investimeve   i investimeve   i investimeve     452,000452,000452,000452,000    410000410000410000410000    523,500523,500523,500523,500    260000260000260000260000    513,000513,000513,000513,000    240000240000240000240000    

    

 
Tabela Nr. 6.5. Lista e investimeve Kapitale jo-infrastrukturore për shërbimet e ujësjellësit     

2009200920092009    2010201020102010    2011201120112011     

Emri i ProjektitEmri i ProjektitEmri i ProjektitEmri i Projektit    VetVetVetVetjjjjakeakeakeake    
€€€€    

DonaDonaDonaDonacioncioncioncion        
€€€€    

VetVetVetVetjjjjakeakeakeake    
€€€€    

DonacionDonacionDonacionDonacion        
€€€€    

VetjVetjVetjVetjakeakeakeake    
€€€€    

DonacionDonacionDonacionDonacion        
€€€€    

Ndërtimi i punëtorisë dhe rehabilitimi i depos 0 0 40000 0 0 0 

Stacioni i klorinimit për Rajon 30000 0 25000 0 30000 0 

Rehabilitimi i stacionit ekzistues të pompave 18000 0 0 0 0 0 

Stacioni i klorinimit dhe rezervuari 50000 60000 0 0 0 0 

Furnizimi me Automjete për Mirëmbajtje dhe 
Administratë 

25000 0 25000 0 25000 0 

Furnizimi me cisternë për Ujë të pijshëm (dy 
cisterna te kapacitetit 6 m3) 

0 0 75000 0 75000 0 

Furnizimi me Ekskavator  0 0 0 0 100000 0 

(2)Kërkesa për mirëmbajtjen kapitale 47,500 0 0 0 0 0 

TotaliTotaliTotaliTotali  i investimeve  i investimeve  i investimeve  i investimeve    170,500170,500170,500170,500    60606060,,,,000000000000    165165165165,,,,000000000000    0000    230230230230,,,,000000000000    0000    

    

3.33.33.33.3....4444. Investimet Kapitale për . Investimet Kapitale për . Investimet Kapitale për . Investimet Kapitale për ShërbShërbShërbShërbimet eimet eimet eimet e Ujërave të Zeza  Ujërave të Zeza  Ujërave të Zeza  Ujërave të Zeza     
    

Tabela Nr. 6.6. Investimet kapitale infrastrukturore për shërbimet e ujërave të zeza   

2009200920092009    2010201020102010    2011201120112011     

Emri i ProjektitEmri i ProjektitEmri i ProjektitEmri i Projektit    VetanakeVetanakeVetanakeVetanake    
    €€€€    

DonacionDonacionDonacionDonacion    
€€€€    

VetanakeVetanakeVetanakeVetanake        
€€€€    

DonacionDonacionDonacionDonacion    
    €€€€    

VetanakeVetanakeVetanakeVetanake        
€€€€    

DonacionDonacionDonacionDonacion        
€€€€    

Rrjeti i kanalizimit në qytetin e Pejës 0 0 350000 0 0 0 

Rrjeti i kanalizimit në njësinë e Pejës  0 0 0 0 450000 0 

Rrjeti kryesor i kanalizimit në qytetin e Klinës, 

lagja Perlina 
0 0 40000 20000 0 0 

Rrjeti kryesor i kanalizimit në qytetin e Klinës, 
lagja Shkolla Ekonomike 

0 0 0 0 40000 0 

Zgjerimi I rrjetit te kanalizimit 0 0 0 0 300000 250000 

Rehabilitimi I rrjetit te kanalizimit 
0 0 0 0 350000 500000 

Impianti për pastrimin e Ujërave fekale, Faza  I 0 0 0 0 0 0 

(3) Të hyrat nga taksa e kyçjes të destinuara për 
Investime Kapitale në Ujëra të Zeza 

19,000 0 23,700 0 90,900 0 

TotaliTotaliTotaliTotali  i investimeve  i investimeve  i investimeve  i investimeve    19,00019,00019,00019,000    0000    413,700413,700413,700413,700    20000200002000020000    1,230,9001,230,9001,230,9001,230,900    750000750000750000750000    
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Tabela nr. 6.7. Investimet kapitale jo-infrastrukturore për shërbimet e kanalizimit të ujërave të zeza  

2009200920092009    2010201020102010    2011201120112011     

Emri i ProjektitEmri i ProjektitEmri i ProjektitEmri i Projektit    VetanakeVetanakeVetanakeVetanake    
€€€€    

DonacioneDonacioneDonacioneDonacione        
€€€€    

VetanakeVetanakeVetanakeVetanake        
€€€€    

DoDoDoDonacionnacionnacionnacion        
€€€€    

VetanakeVetanakeVetanakeVetanake        
€€€€    

DonacionDonacionDonacionDonacion    
€€€€    

Furnizimi me Automjete për mirëmbajtje 
dhe riparime dhe administratë 

15000 0 15000 0 0 0 

Furnizimi me cisternë për Ujë të pijshëm 
(Një cisterna te kapacitetit 12 m3, për 
de-bllokimin e rrjetit te kanalizimit) 

0 0 125000 0 0 0 

Blerja e Ekskavatorit  0 0 0 0 50000 0 

TotaliTotaliTotaliTotali        investimeveinvestimeveinvestimeveinvestimeve    15151515,,,,000000000000    0000    140140140140,,,,000000000000    0000    50505050,,,,000000000000    0000    
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3.43.43.43.4. . . . Kompania e Kompania e Kompania e Kompania e Ujësjellësit Ujësjellësit Ujësjellësit Ujësjellësit RegjionalRegjionalRegjionalRegjional    “Mitrovica“Mitrovica“Mitrovica“Mitrovica””””––––Sh.ASh.ASh.ASh.A. . . .  Mitrovicë Mitrovicë Mitrovicë Mitrovicë    
 

Historiku i Ujësjellësit të Mitrovicës daton që nga vitet 1940, nga kur ka filluar shfrytëzimi i ujit të  

lumit Ibër, prej nga  sigurohej uji përmes dy puseve të hapura anës lumit. Në vitin 1983 u finalizua 

projekti i fabrikës së ujit në Shipol me kapacitet prej 300 l/s, por që në vitet në vijim këto kapacitete 

do të ngriheshin gjer në 450 l/s. 

Në fund të vitit 2003 dhe në fillim të vitit 2004 

Ndërmarrja e Ujit “Përparimi” në Vushtrri dhe 

Ndërmarrja “18 Qershori” në Skenderaj së bashku 

me Ndërmarrjen e Ujit në Mitrovicë Konsolidohen 

në një Kompani të vetme të quajtur Kompania e 

Ujësjellësit Regjional  “Mitrovica” – Sh.A. 
Mitrovicë. Ndërkaq në vitin 2007 bëhet 

korporatizimi i saj. 
 

KUR “Mitrovica” Sh. A. Mitrovicë, ofron shërbimet 

e veta në komunat vijuese: 
 

• Mitrovicë, 
• Vushtrri, 
• Skenderaj, 
• Zveçan 

    

Numri i banorëve të furnizuar me shërbimet e 

ujësjellësit dhe shërbime të kanalizimit nga  KUR 

“Mitrovica” Sh A. është rreth 400 000 banorë. 
 

Uji i papërpunuar merret nga kanali i Ibër-Lepencit në vendbanimin e quajtur Lushtë ku edhe 

gjendet Stacioni i Pompave që  shtyn ujin deri tek impianti për trajtimin e ujit në Shipol me gjatësi 

prej 800 m dhe në një lartësi prej 33m. 
 

Kjo kompani ka në shfrytëzim edhe shumë asete të tjera nga të cilat po numërojmë: 
 

• 9 Stacione të pompave 

• 13 deponi të ujit të pijes me kapacitet prej 20 000 m3 

• 19 km gypa magjistral për ujë të pijes me diametër 400 deri 800 mm 

• 316 km gypa për ujë të pijes me diametër më të vogël se 65 mm 

• 147 km rrjetë të kanalizimit me diametër 150 deri 1200 mm 

 

Tabela Nr. 7.1. Të dhënat historike të vitit 2008 dhe ato të planifikuara 2009-2011  

Të dhënatTë dhënatTë dhënatTë dhënat    NjësiaNjësiaNjësiaNjësia    Viti 2008Viti 2008Viti 2008Viti 2008    Viti 2009Viti 2009Viti 2009Viti 2009    Viti 2010Viti 2010Viti 2010Viti 2010    Viti 2011Viti 2011Viti 2011Viti 2011    

Prodhimi vjetor i ujit m
3
 16 806 031 16 580 000 16 580 000 16 580 000 

Humbjet e ujit % 50 45 45 44 

Faturimi € 1 933 105 2 374 330 2 517 507 2 666 627 

Inkasimi € 1 030 791 1 430 942 1 621 481  1 864 212 

Përqindja e Inkasimit %  53 60 64  70 
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3.43.43.43.4.1. Pasqyra Tarifore e KUR “Mitrovica” .1. Pasqyra Tarifore e KUR “Mitrovica” .1. Pasqyra Tarifore e KUR “Mitrovica” .1. Pasqyra Tarifore e KUR “Mitrovica” Sh. A. Mitrovica Sh. A. Mitrovica Sh. A. Mitrovica Sh. A. Mitrovica për vitet 200për vitet 200për vitet 200për vitet 2009 9 9 9 ----2011201120112011    
 

Tabela Nr. 7.2. Pasqyra e tarifave të përcaktuara nga DFT/ZRRUM për vitet 2009 - 2011               

Tarifat Tarifat Tarifat Tarifat shtëpiakështëpiakështëpiakështëpiakë    Tarifat joTarifat joTarifat joTarifat jo----shtëpiakështëpiakështëpiakështëpiakë    
Lloji i tarifaveLloji i tarifaveLloji i tarifaveLloji i tarifave    NjësiaNjësiaNjësiaNjësia    

2007/082007/082007/082007/08    2009200920092009    2010201020102010    2011201120112011    2007/082007/082007/082007/08    2009200920092009    2010201020102010    2011201120112011    

Fikse €/muaj 1.00 1.00 1.00 1.00 3.00 3.00 3.00 3.00 

Volumetrike-ujë €/m
3
 0.26 0.28 0.29 0.29 0.65 0.70 0.72 0.73 

Kanalizim €/m
3
 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.13 0.13 0.15 

Tarifa mesatare 

volumetrike 
€/m

3
 0.31 0.33 0.34 0.35 0.70 0.83 0.85 0.88 

Ngritja e tarifës në vite %  6.45% 3.03% 2.94%  18.57% 2.41% 3.53% 

3.43.43.43.4.2.2.2.2. Investimet Kapitale të KUR “Hidrodrini” Sh. A.. Investimet Kapitale të KUR “Hidrodrini” Sh. A.. Investimet Kapitale të KUR “Hidrodrini” Sh. A.. Investimet Kapitale të KUR “Hidrodrini” Sh. A. Mitrovicë Mitrovicë Mitrovicë Mitrovicë  për vitet 2009   për vitet 2009   për vitet 2009   për vitet 2009 ----2011201120112011    
 

Pasqyra e më poshtme paraqet shumën e investimeve të planifikuara nga KUR “Mitrovica” Sha. A. 

Mitrovicë dhe të miratuara nga ana e  DFT/ZRRUM. 
 

Tabela Nr .7.3. Shuma e përgjithshme e investimeve nëpër vite   

2009200920092009    2010201020102010    2011201120112011    KUR “Mitrovica”KUR “Mitrovica”KUR “Mitrovica”KUR “Mitrovica”    
Sh. Sh. Sh. Sh. AAAA.... Mitrovicë Mitrovicë Mitrovicë Mitrovicë    

VetanakeVetanakeVetanakeVetanake    
€    

DonacionDonacionDonacionDonacion    
€    

VetanakeVetanakeVetanakeVetanake    
€    

DonacionDonacionDonacionDonacion    
€    

VetVetVetVetjakejakejakejake    
€    

DonacioDonacioDonacioDonacionnnn    
€    

Investimet Kapitale të planifikuara për Ujësjellës 723 000 451 800 625 500 444 300 571 750 458 300 

Investimet Kapitale të planifikuara për 

Kanalizim 
17 600 71 700 16 700 71 700 16 800 71 700 

Shuma Shuma Shuma Shuma e Investimevee Investimevee Investimevee Investimeve sipas burimeve të  sipas burimeve të  sipas burimeve të  sipas burimeve të 

financimitfinancimitfinancimitfinancimit    
740 600740 600740 600740 600    523 500523 500523 500523 500    642 200642 200642 200642 200    516 000516 000516 000516 000    588 550588 550588 550588 550    530 000530 000530 000530 000    

Shuma e InvestimeveShuma e InvestimeveShuma e InvestimeveShuma e Investimeve të planifikuara  të planifikuara  të planifikuara  të planifikuara nëpër vitenëpër vitenëpër vitenëpër vite    1111,,,,264264264264,,,,100100100100    1111,,,,158158158158,,,,200200200200    1111,,,,118118118118,,,,550550550550    

Shuma Shuma Shuma Shuma TotalTotalTotalTotaleeee    eeee Investimeve Investimeve Investimeve Investimeve të planifikuara  në  të planifikuara  në  të planifikuara  në  të planifikuara  në 

vitet 2009vitet 2009vitet 2009vitet 2009----2222011011011011    
3333,,,,540540540540,,,,850850850850    

Shuma e InveShuma e InveShuma e InveShuma e Investimeve të lejuara nëpër vitestimeve të lejuara nëpër vitestimeve të lejuara nëpër vitestimeve të lejuara nëpër vite    268,132 268,132 268,132 268,132     523,500523,500523,500523,500    444,461 444,461 444,461 444,461     516,000516,000516,000516,000      683,622   683,622   683,622   683,622     530,000530,000530,000530,000    

Shuma Shuma Shuma Shuma TotalTotalTotalTotale ee ee ee e investimeve të lejuara për vitet  investimeve të lejuara për vitet  investimeve të lejuara për vitet  investimeve të lejuara për vitet 

2009200920092009----2011201120112011    
2,965,7152,965,7152,965,7152,965,715    

3.43.43.43.4.3.3.3.3. Investimet Kapitale për . Investimet Kapitale për . Investimet Kapitale për . Investimet Kapitale për Shërbimet eShërbimet eShërbimet eShërbimet e Ujësjellësit Ujësjellësit Ujësjellësit Ujësjellësit    
    

Tabela nr. 7.4. Investimet Kapitale infrastrukturore për shërbimet e ujësjellësit 

2009200920092009    2010201020102010    2011201120112011     

Emri i ProjektitEmri i ProjektitEmri i ProjektitEmri i Projektit    VetVetVetVetjjjjakeakeakeake    
€€€€    

DonacionDonacionDonacionDonacion        
€€€€    

VetVetVetVetjjjjakeakeakeake        
€€€€    

DonacionDonacionDonacionDonacion        
€€€€    

VetVetVetVetjajajajakekekeke        
€€€€    

DonacionDonacionDonacionDonacion        
€€€€    

Montimi I matësve të ujit 200,000.00 100,000.00 200,000.00 100,000.00 200,000.00 100,000.00 

Fushat Filtruese- Shipol 0 30,000.00 0 30,000.00 0 30,000.00 

Gypat e Ujit-Mit. 0 15,500.00 0 16,000.00 0 16,000.00 

Gypat e Ujit-Vu 0 12,500.00 0 12,500.00 0 12,500.00 

Gypat e Ujit-Sk 0 6,800.00 0 6,800.00 0 6,800.00 

Gypa të ujit-Mitrovicë 0 65,000.00 0 65,000.00 0 65,000.00 

Ujëmatësit kryesor-Lushtë 0 0 0 0 0 0 

Ujëmatësit kryesor-Vushtri 0 0 0 0 0 0 

Gypa të ujit-Vushtri 0 38,000.00 0 38,000.00 0 38,000.00 
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Gypa të ujit-Skenderaj 0 15,000.00 0 15,000.00 0 15,000.00 

Riparimi I matësve të ujit 0 30,000.00 0 30,000.00 0 30,000.00 

(1)Të hyrat nga taksa e kyçjes të 

destinuara për Investime Kapitale 
10,850 0 10,900 0 11,050 0 

TotaliTotaliTotaliTotali i investimeve i investimeve i investimeve i investimeve    210,850210,850210,850210,850    312,800312,800312,800312,800    210,900210,900210,900210,900    313,300313,300313,300313,300    211,050211,050211,050211,050    313,300313,300313,300313,300    

 
Tabela Nr. 7.5. Investimet kapitale jo-infrastrukturore për shërbimet e ujësjellësit  

2009200920092009    2010201020102010    2011201120112011     

Emri i ProjektitEmri i ProjektitEmri i ProjektitEmri i Projektit    VetanakeVetanakeVetanakeVetanake        
€€€€    

DonacioneDonacioneDonacioneDonacione        
€€€€    

VetanakeVetanakeVetanakeVetanake        
€€€€    

DonacionDonacionDonacionDonacion    
    €€€€    

VetanakeVetanakeVetanakeVetanake        
€€€€    

DonacionDonacionDonacionDonacion        
€€€€    

Stacioni I pompave Vushtrri 0 0 0 0 0 0 

Rezervuarët 0 28,000.00 0 28,000.00 0 28,000.00 

Riparimi I laboratorit në Fabrikë 0 18,000.00 0 28,000.00 0 32,000.00 

Telemetria-SIGJ-i 0 18,000.00 0 0 0 0 

Blerja e automjeteve 0 15,000.00 0 15,000.00 0 25,000.00 

Stacioni I pompave Rekë 0 40,000.00 0 40,000.00 0 40,000.00 

Stacioni I pompave Tuneli i Parë 0 12,000.00 0 12,000.00 0 12,000.00 

Stacioni I pompave Stantërg 0 8,000.00 0 8,000.00 0 8,000.00 

(2)Kërkesa për mirëmbajtjen kapitale 512,100 0 414,600 0 360,700 0 

TotaliTotaliTotaliTotali i investimeve i investimeve i investimeve i investimeve    512,100512,100512,100512,100    139,000139,000139,000139,000    414,600414,600414,600414,600    131,000131,000131,000131,000    360,700360,700360,700360,700    145,000145,000145,000145,000    

    

3.43.43.43.4....4444. Investimet . Investimet . Investimet . Investimet Kapitale për Kapitale për Kapitale për Kapitale për Shërbimet eShërbimet eShërbimet eShërbimet e Ujërave të Zeza  Ujërave të Zeza  Ujërave të Zeza  Ujërave të Zeza     

    
Tabela Nr.7.6. Lista e investimeve kapitale për shërbimet e ujërave të zeza  në infrastrukturë 

2009200920092009    2010201020102010    2011201120112011    
Emri i ProjektitEmri i ProjektitEmri i ProjektitEmri i Projektit    

VetanakeVetanakeVetanakeVetanake    
€€€€    

DonacionDonacionDonacionDonacion
€€€€    

VetanakeVetanakeVetanakeVetanake    
€€€€    

DonacionDonacionDonacionDonacion    
€€€€    

VetanakeVetanakeVetanakeVetanake    
€€€€    

DonacionDonacionDonacionDonacion    
€€€€    

Gypa për rrjetin e kanalizimit - 15,000.00 - 15,000.00 - 15,000.00 

Gypat e kanalizimit-Mit. - 28,000.00 - 28,000.00 - 28,000.00 

Gypat e kanalizimit-Vu - 16,500.00 - 16,500.00 - 16,500.00 

Gypat e kanalizimit-Sk - 12,200.00 - 12,200.00 - 12,200.00 

(3) Të hyrat nga taksa e kyqjes të destinuara për 
Investime Kapitale në Ujëra të Zeza 

8,700 - 8,700 - 8,800 
 
- 

TotaliTotaliTotaliTotali  i   i   i   i investimeveinvestimeveinvestimeveinvestimeve    8,7008,7008,7008,700    71,70071,70071,70071,700    8,7008,7008,7008,700    71,70071,70071,70071,700    8,8008,8008,8008,800    71,70071,70071,70071,700    

 
Tabela Nr. 7.7. Investimet kapitale jo-infrastrukturore për shërbimet e ujërave të zeza  

2009200920092009    2010201020102010    2011201120112011     

Emri i ProjektitEmri i ProjektitEmri i ProjektitEmri i Projektit    VetanakeVetanakeVetanakeVetanake    

€€€€    

DonacionDonacionDonacionDonacion    

€€€€    

VetanakeVetanakeVetanakeVetanake    

€€€€    

DonacionDonacionDonacionDonacion    

€€€€    

VetanakeVetanakeVetanakeVetanake    

€€€€    

DonacionDonacionDonacionDonacion    

€€€€    

4)Kërkesa për mirëmbajtjen kapitale për asetet e Ujërave 

të Zeza 
9,300 0 8,000 0 8,000 0 

TotaliTotaliTotaliTotali  i investimeve  i investimeve  i investimeve  i investimeve    9,3009,3009,3009,300    0000    8,0008,0008,0008,000    0000    8,0008,0008,0008,000    0000    
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3333.5.5.5.5. . . . Kompania e Kompania e Kompania e Kompania e Rajonale e Rajonale e Rajonale e Rajonale e UjësjellUjësjellUjësjellUjësjellësitësitësitësit “Hidroregjioni “Hidroregjioni “Hidroregjioni “Hidroregjioni    Jugor”Jugor”Jugor”Jugor”    Sh.A Sh.A Sh.A Sh.A     PrizrenPrizrenPrizrenPrizren    
 

Ujësjellësi i Prizrenit ka filluar të ushtrojë veprimtarinë e vet që nga viti 1962 me emrin “Cvileni”, 

prej vitit 1999 ka funksionuar si Ndërmarrje 

Publike. Ndërkaq nga mesi i  vitit 2003 është 

regjionalizuar me 4 njësi në vete. 

Korporatizimi i kësaj ndërmarrje është bërë 

në vitin 2007 dhe nga ajo kohë mban emrin 
Kompania e Ujësjellësit Regjional  

“Hidroregjioni-Jugor” Sh. A Prizren. 

KUR “Hidroregjioni-Jugor” Sh. A. Prizren, 

ofron shërbimet e veta në komunat vijuese:  
 

• Prizren,  
• Suharekë, 
• Dragash, 

• Malishevë,  
 

Numri i popullatës që furnizohen me ujë nga 

KUR “Hidroregjioni Jugor” Sh. A. vlerësohet të 

jetë rreth 200 000 banorë. 

 

Furnizimi me ujë në qytetin e Prizrenit është i 

kombinuar, ku 60 % e furnizimit bëhet  me anë të stacioneve të pompimit dhe 40 % me gravitacion. 
 

Kjo kompani ka në shfrytëzim edhe shumë asete të tjera nga të cilat po numërojmë: 

KUR “Hidroregjioni Jugor” Sh. A. ka një fabrikë për trajtimin e ujit në njësinë e Prizrenit me kapacitet 

prej 150 l/s., sikurse që ka edhe:  

• Rezervuarin e ujit prej 10 000 m3. 

• 224 km rrjet të ujësjellësit me diametër 50  deri 600 mm. 

• 151 km rrjet të kanalizimit me diametër 200 deri 1500 mm. 
 

Stacionet e pompave të cilat shërbejnë për furnizim janë të vendosura sipas zonave të shërbimit, 

nga të cilat numërojmë:  

• Njësia  e Prizrenit: Bunarllek I, Bunarllek II, Sozi-Nashec, Vermicë, Konjush I dhe Konjush II. 

• Njësia e Suharekës: Burimi Pusi i Atit, Savrova, Topallnica dhe Fidanishte. 

• Njësia e Dragashit: Burimi Radesha,  

• Njësia e Malishevës: Burimi Banjë,  

 
Tabela Nr. 8.1. Të dhënat historike të vitit 2008 dhe ato të planifikuara 2009-2011    

Të dhënatTë dhënatTë dhënatTë dhënat    NjësiaNjësiaNjësiaNjësia    Viti 2008Viti 2008Viti 2008Viti 2008    Viti 2009Viti 2009Viti 2009Viti 2009    Viti 2010Viti 2010Viti 2010Viti 2010    Viti 2011Viti 2011Viti 2011Viti 2011    

Prodhimi vjetor i ujit m
3
 12 558 975 12 057 815 12 057 815 12 057 815 

Humbjet e ujit % 44 36 34  33 

Faturimi € 2 362 775 2 800 826 3 141 436 3 529 317 

Inkasimi € 1 566 629  1 996 010 2 332 297  2 752 692 

Përqindja e Inkasimit % 66 71 74 78 
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3.53.53.53.5.1. .1. .1. .1. Pasqyra Tarifore e KUR “HidroregjioniPasqyra Tarifore e KUR “HidroregjioniPasqyra Tarifore e KUR “HidroregjioniPasqyra Tarifore e KUR “Hidroregjioni----Jugor” Jugor” Jugor” Jugor”  Sh. A.  Sh. A.  Sh. A.  Sh. A. për vitet 2009 për vitet 2009 për vitet 2009 për vitet 2009 ----2011201120112011    
 

Tabela Nr. 8.2. Pasqyra e tarifave të përcaktuara nga DFT/ZRRUM për vitet 2009 – 2011 

Tarifat shtëpiakeTarifat shtëpiakeTarifat shtëpiakeTarifat shtëpiake    Tarifat joTarifat joTarifat joTarifat jo----shtëpiakeshtëpiakeshtëpiakeshtëpiake    
Lloji i tarifaveLloji i tarifaveLloji i tarifaveLloji i tarifave    NjësiaNjësiaNjësiaNjësia    

2007/082007/082007/082007/08    2009200920092009    2010201020102010    2011201120112011    2007/082007/082007/082007/08    2009200920092009    2010201020102010    2011201120112011    

Fikse €/muaj 1.00 1.00 1.00 1.00 2.00 3.00 3.00 3.00 

Volumetrike-ujë €/m
3
 0.19 0.22 0.24 0.27 0.40 0.46 0.51 0.57 

Volumetrike-Kanalizim €/m
3
 0.05 0.04 0.04 0.04 0.05 0.08 0.08 0.08 

Tarifa e kombinuar  

volumetrike 
€/m

3
 0.24 0.26 0.28 0.31 0.45 0.54 0.59 0.65 

Ngritja e tarifës në vite %  8.33% 7.69% 10.71%  20.00% 9.26% 10.17% 

3.53.53.53.5....2222. Investimet Ka. Investimet Ka. Investimet Ka. Investimet Kapitale të KUR “Hidroregjionpitale të KUR “Hidroregjionpitale të KUR “Hidroregjionpitale të KUR “Hidroregjioniiii  Jugor” Sh. A. Prizren për vitet 2009   Jugor” Sh. A. Prizren për vitet 2009   Jugor” Sh. A. Prizren për vitet 2009   Jugor” Sh. A. Prizren për vitet 2009 ----2011201120112011    
 

Pasqyra e më poshtme paraqitet shumën e investimeve të planifikuara nga KUR 

“Hidroregjioni-Jugor” Sha. A. Prizren dhe të miratuara nga ana e  DFT/ZRRUM. 
 

Tabela Nr. 8.3. Shuma e përgjithshme e investimeve nëpër vite   
2009200920092009    2010201020102010    2011201120112011    KUR “HidroregjioniKUR “HidroregjioniKUR “HidroregjioniKUR “Hidroregjioni----Jugor”Jugor”Jugor”Jugor”    

Sh. a PrizrenSh. a PrizrenSh. a PrizrenSh. a Prizren    VetanakeVetanakeVetanakeVetanake    
€    

DonacioneDonacioneDonacioneDonacione    
€    

VetanakeVetanakeVetanakeVetanake    
€    

DonacioneDonacioneDonacioneDonacione    
€    

VetanakeVetanakeVetanakeVetanake    
€    

DonacioneDonacioneDonacioneDonacione    
€    

Investimet Kapitale të planifikuara 

për Ujësjellës 505 700 3 056 200 415 100 2 094 400 400 800 2 000 000 

Investimet Kapitale të planifikuara 

për Kanalizim 
247 200 

10 250 

000 
277 200  9 678 700 177 900  7 486 800 

Shuma e InvestimeveShuma e InvestimeveShuma e InvestimeveShuma e Investimeve sipas  sipas  sipas  sipas 

burimeve të financimitburimeve të financimitburimeve të financimitburimeve të financimit    
752 900752 900752 900752 900    13 306 20013 306 20013 306 20013 306 200    692 300692 300692 300692 300    11 773 10011 773 10011 773 10011 773 100    578 700 578 700 578 700 578 700     9 486 8009 486 8009 486 8009 486 800    

Shuma e InvestimeveShuma e InvestimeveShuma e InvestimeveShuma e Investimeve të  të  të  të 

planifikuara planifikuara planifikuara planifikuara nëpër vitenëpër vitenëpër vitenëpër vite    
14141414,,,,059059059059,,,,100100100100    12121212,,,,465465465465,,,,400400400400    10101010,,,,065065065065,,,,500500500500    

Shuma Shuma Shuma Shuma TotalTotalTotalTotaleeee    eeee Investimeve Investimeve Investimeve Investimeve të  të  të  të 

planifikuara  në viplanifikuara  në viplanifikuara  në viplanifikuara  në vitet 2009tet 2009tet 2009tet 2009----2222011011011011    
36363636,,,,590590590590,,,,000000000000    

Shuma e Investimeve të lejuara Shuma e Investimeve të lejuara Shuma e Investimeve të lejuara Shuma e Investimeve të lejuara 

nëpër vitenëpër vitenëpër vitenëpër vite    
383,810383,810383,810383,810    13,306,20013,306,20013,306,20013,306,200    712,997712,997712,997712,997    11,773,10011,773,10011,773,10011,773,100    1111,125,192,125,192,125,192,125,192    9,486,8009,486,8009,486,8009,486,800    

Shuma Shuma Shuma Shuma TotalTotalTotalTotale ee ee ee e investimeve të  investimeve të  investimeve të  investimeve të 

lejuara për vitet 2009lejuara për vitet 2009lejuara për vitet 2009lejuara për vitet 2009----2011201120112011    
36,788,09936,788,09936,788,09936,788,099    

 

3.53.53.53.5.3.3.3.3. Investimet Kapitale për . Investimet Kapitale për . Investimet Kapitale për . Investimet Kapitale për ShërbimetShërbimetShërbimetShërbimet    e e e e UjësjellësitUjësjellësitUjësjellësitUjësjellësit    
    

Tabela nr. 8.4. Investimet Kapitale infrastrukturore për shërbimet e ujësjellësit 

2009200920092009    2010201020102010    2011201120112011     

Emri i ProjektitEmri i ProjektitEmri i ProjektitEmri i Projektit    VetanakeVetanakeVetanakeVetanake    
€€€€    

DonacionDonacionDonacionDonacion    
€€€€    

VetanakeVetanakeVetanakeVetanake    
€€€€    

DonacionDonacionDonacionDonacion    
€€€€    

VetanakeVetanakeVetanakeVetanake    
€€€€    

DonacionDonacionDonacionDonacion    
€€€€    

Rehabilitimi i rrjetit të ujësjellësit 

Atmaxhe PZ 
37,000.00 0 0 0 0 0 

Zgjerimi i rrjetit të ujësjellësit  SU 37,000.00 62,180.00 0 0 0 0 
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Rehabilitimi i  rrjetit të ujësjellësit 

Savrovë SU 
30,000.00 0 0 0 0 0 

Zgjerimi i rrjetit të ujësjellësit  DR 18,000.00 0 0 0 0 0 

rehabilitimi i rrjetit  ф300mm ACC 
ne PE ф315mm 10bar Kurill 

l=310m 

0 28,000.00 0 0 0 0 

Ndërrimi i sistemit 

Transportues,Unifikimi i furnizimit 
me energji elektrike -lidhja me 
gjenerator  

0 99,000.00 0 0 0 0 

Kyqja e Abi -elifit dhe Perllanka  0 2,424.00 0 0 0 0 

rehabilitimi i rrjetit ф400mm 
ACCme L=3291m dhe ф600mm 

ACC me ф700mm me ф225 mm/10 
bar. 

0 286,104.00 0 500,000.00 0 500,000.00 

Guri i ZI Ujësjellësi i ri  me gravitet  

me L=17208m  me PE ф315 mm/10 
bar  L=2473m me ф225mm/10bar. 

0 316,266.00 0 500,000.00 0 500,000.00 

 Ndërtimi i rrjetit Samadraxhë  0 0 0 100,000.00 0 0 

Zgjerimi i rrjetit të ujësjellësit në 
Suharekë  

0 99,180.00 0 0 0 0 

Kaptimi i ujit , Tubi furnizues  dhe 

Rezervari  V=500 Mushtisht. 
0 0 50,000.00 200,000.00 50,000.00 100,000.00 

Zgjerimi i rrjetit  0 78,000.00 0 0 0 0 

Rehabilitimi i sistemit te ujësjellësit 
ekzistues  DR  

0 220,000.00 0 0 0 0 

Ndërtimi i sistemit restelicë me  
L=22815m me ф355mm /10bar  

0 
0 
 

100,000.00 714,580.00 0 900,000.00 

Rehabilitimi i burimit savrovë me 

rrjet PE ф225mm/10 bar me 
L=2x3500 mm 

0 355,000.00 0 0 0 0 

Ndërrimi i valvulavne- nyjet 
krysore PZ 

36,000.00 0 0 0 0 0 

Kompezator për ujëmatësa  0 9,740.00 0 0 0 
 

0 

(1)Të hyrat nga taksa e kyçjes të 
destinuara për Investime Kapitale 102,800 0 91,900 0 91,900 

0 
 

TotaliTotaliTotaliTotali i investimeve i investimeve i investimeve i investimeve    260,800260,800260,800260,800    1,555,8941,555,8941,555,8941,555,894    241,900241,900241,900241,900    2,014,5802,014,5802,014,5802,014,580    141,900141,900141,900141,900    2,000,0002,000,0002,000,0002,000,000    

    
Tabela Nr. 8.5. Investimet Kapitale jo-infrastrukturore për shërbimet e ujësjellësit    

2009200920092009    2010201020102010    2011201120112011     

Emri i ProjektitEmri i ProjektitEmri i ProjektitEmri i Projektit    VetanakeVetanakeVetanakeVetanake    
€€€€    

DonacionDonacionDonacionDonacion    
€€€€    

VetVetVetVetjakejakejakejake    
€€€€    

DonacionDonacionDonacionDonacion    
€€€€    

VetanakeVetanakeVetanakeVetanake    
€€€€    

DonacionDonacionDonacionDonacion    
€€€€    

Furnizimi me softer WaterCad  dhe Auto Cad 15,000 0 0 0 0 0 

Zëvendsimi dhe rehabilitimi i pompave PZ 10,000 0 0    

Rehabilitimi i objektit te depos RE 28,000 0 0    

Rivendosje e kapakëve te kanalizimit dhe leshusve  PZ 20,000 0 0    

Rehabilitimi i objektit -kaptazhi në Radesh DR 7,000 0 0    

Vendosja e pompave ne stacionin e  njësive  0 250,000 0    

Ndërtimi i rezervarit stabilizues  V=300m3 0 49,381 0    

Injektimi i shkëmbinjve dhe  izolimi i kap.VI-teme 
murin mbrojtës ,digjitalizimi i sistemit mbrojtës 

0 87,040 0    

Pajisje për detektim  0 45,000 0    

Rehabilitimi i stacionit të filtrimit  0 198,598 0    

Ndërtimi i rezervarit Pusi i Atit  dhe rrjeti furnizues 

V=1000m3 
0 423,695 0    
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Pajisjet elektro mekanike Pusi i atit , Topallnica, 

Fidanishte, Reshtan 
0 53,685     

Ndërtesa e Njësisë  MA 0 79,779 0    

Paisjet elektro mekanike , sigurimi i Rezervuarit 

Malishevë 
0 53,600 0    

L aboratori për Kontrollin e ujit   Regjion  0 50,000 0    

Ndërtimi zyrave Regjionale  20,500 48,098 0    

Pjesë rez,për ujëmatës te vegjël dhe të mëdha  sisit 
mekan. 

0 90,800 0    

Ujëmatësa rajonal magnetik -induktiv  0 58,656 0    

Aparati për matjen e sasisë së ujit mobil  0 12,000     

Ndërtesa e njësisë        SU 0  0 79,779 0 0 

(2)Kërkesa për mirëmbajtjen kapitale 144,300  173,700 0 258,900  

TotaliTotaliTotaliTotali  i investimeve  i investimeve  i investimeve  i investimeve    244,800244,800244,800244,800    1,500,3321,500,3321,500,3321,500,332    173,700173,700173,700173,700    79,77979,77979,77979,779    258,900258,900258,900258,900    0000    

    

3.53.53.53.5....4444. . . . Investimet Kapitale për Investimet Kapitale për Investimet Kapitale për Investimet Kapitale për Shërbimet eShërbimet eShërbimet eShërbimet e Ujërave të Zeza  Ujërave të Zeza  Ujërave të Zeza  Ujërave të Zeza     
    

Tabela Nr. 8. 6. Investimet kapitale infrastrukturore për shërbimet e ujërave të zeza     

2009200920092009    2010201020102010    2011201120112011     

Emri i ProjektitEmri i ProjektitEmri i ProjektitEmri i Projektit    VetanakeVetanakeVetanakeVetanake    

€€€€    

DonacionDonacionDonacionDonacion    

€€€€    

VetanakeVetanakeVetanakeVetanake    

€€€€    

DonacionDonacionDonacionDonacion    

€€€€    

VetanakeVetanakeVetanakeVetanake    

€€€€    

DonacionDonacionDonacionDonacion    

€€€€    

Rehabilitimi i rrjetit të kanalizimit nëPrizren 41,000 0 0 0 0 0 

Zgjerimi i rrjetit  te kanalizimit në  Suharekë 28,000 0 0 0 0 0 

Zgjerimi i rrjetit të kanalizimit  në Dragash 12,000 0 0 0 0 0 

 Kanalizimi i Jashtëm Savrovë 0 0 0 21,300 0 0 

Ndërtimi i kanalizimit për largimin e ujërave të zeza  nga 

lumi  Suharekë 
0 250,000 0 120,572 0 0 

 Kolektori për largimin e ujërave të zeza nga Lumëbardhi  
-ana e majtë  

0 0 50,000 182,075 50,000 132,075 

 Kolektori për largimin e ujërave të zeza  nga lumëbardhi  
në anën e djathtë  

0 0 50,000 354,700 50,000 354,702 

Impianti për përpunimin e ujerave të zeza  50,000 5,000,000 50,000 4,500,000 0 3,500,000 

Zgjerimi i rrjetit të kanalizimit  MA 26,000 0 0 0 0 0 

Ndërroja  e vendet (lejimi i mjeteve shtese për 

përtëritjen e infrastrukturës) 

  35,000  35,000  

 

(3) Të hyrat nga taksa e kyçjes të destinuara për 

Investime Kapitale në Ujëra të Zeza 

40,200 0 42,200 0 42,900 0 

 

TotaliTotaliTotaliTotali  i investimeve  i investimeve  i investimeve  i investimeve 197,20197,20197,20197,200000    5,250,0005,250,0005,250,0005,250,000    227,200227,200227,200227,200    5,178,6475,178,6475,178,6475,178,647    177,900177,900177,900177,900    3,986,7773,986,7773,986,7773,986,777    

 
 

Tabela Nr. 8.7. Investimet kapitale jo-infrastrukturore për shërbimet e ujërave të zeza  

2009200920092009    2010201020102010    2011201120112011     

Emri i ProjektitEmri i ProjektitEmri i ProjektitEmri i Projektit    VetanakeVetanakeVetanakeVetanake    
€€€€    

DonacionDonacionDonacionDonacion
€€€€    

VetanakeVetanakeVetanakeVetanake    
€€€€    

DonacionDonacionDonacionDonacion    
€€€€    

VetanakeVetanakeVetanakeVetanake    
€€€€    

DonacionDonacionDonacionDonacion    
€€€€    

Impianti për përpunimin e ujërave të zeza 50,000 5,000,000 50,000 4,500,000  3,500,000 

4) Kërkesa për mirëmbajtjen kapitale për asetet e 

Ujërave të Zeza 
0 0 0 0 0 0 

TotaliTotaliTotaliTotali  i investimeve  i investimeve  i investimeve  i investimeve    50,00050,00050,00050,000    5,000,0005,000,0005,000,0005,000,000    50,00050,00050,00050,000    4,500,0004,500,0004,500,0004,500,000    0000    3,500,0003,500,0003,500,0003,500,000    
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3.63.63.63.6. . . . Kompania e Kompania e Kompania e Kompania e UjësjellësitUjësjellësitUjësjellësitUjësjellësit    Regjional Regjional Regjional Regjional Rajonal “Bifurkacioni”Rajonal “Bifurkacioni”Rajonal “Bifurkacioni”Rajonal “Bifurkacioni”––––Sh.Sh.Sh.Sh.AAAA....    FerizajFerizajFerizajFerizaj    
 

Kompania e Ujësjellësi Regjional  “Bifurkacioni” – Sh. A Ferizaj është themeluar si shoqëri Aksionare 

me 30 qershor 2007, e cila është e organizuar sipas ligjeve ekzistuese të  Republikës së Kosovës. 

KUR “Bifurkacioni” Sh. A. Ferizaj, ka 

ofruar  shërbimet e veta në këto zona të 

shërbimeve, në: 
 

• Ferizaj  
• Kaçanik 

 

Regjioni i Kaçanikut aktualisht është  

shkëputë  nga KUR “Bifurkacioni” Sh. A. 

Ferizaj.  Tendencën e Njësisë së Kaçanikut 

ZRRUM-i nuk e mbështetë , sikurse që 
nuk i mbështetë  as iniciativat e tilla 

individuale nga kushdo qoftë  pa pëlqimin 

e institucioneve qendrore përkatëse. 
    

Numri i popullatës që furnizohet me 
shërbimet e ujit  nga KUR “Bifurkacioni” 

Sh. A. Ferizaj vlerësohet të jetë rreth 

200,000 banorë.  

 

Kjo kompani ka në shfrytëzim edhe 

shumë asete të tjera nga të cilat po 

numërojmë, vetëm: 

• dy fabrika nga të cilat: një fabrikë për trajtimin e ujit në Pleshinë me kapacitet prej 200 l/s 

dhe tjetra në Kaçanik furnizojnë me ujë pjesën juglindore të Kosovës.  
 

KUR “Bifurkacioni” Sh. A., shfrytëzon edhe këtë rrjetë të gypave, nga të cilët janë: 

• 148 km gypa të ujësjellësit 

• 88 km gypa të kanalizimit. 
 

Tabela Nr. 9.1. Të dhënat historike të vitit 2008 dhe ato të planifikuara 2009-2011  

Të dhënatTë dhënatTë dhënatTë dhënat    NjësiaNjësiaNjësiaNjësia    Viti 2008Viti 2008Viti 2008Viti 2008    Viti 2009Viti 2009Viti 2009Viti 2009    Viti 2010Viti 2010Viti 2010Viti 2010    Viti 2011Viti 2011Viti 2011Viti 2011    

Prodhimi vjetor i ujit m
3
 3,873,580 5,942,235 6,536,459 6,700,000 

Humbjet e ujit % 47 45 43  40 

Faturimi € 897,359 1,391,412 1,745,049 1,869,993 

Inkasimi € 513,180 924,160 1,239,377  1,392,298 

Përqindja e Inkasimit % 57 66 71 74 
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3.63.63.63.6.1. Pasqyra Tarifore e KUR “Bifurkacioni” .1. Pasqyra Tarifore e KUR “Bifurkacioni” .1. Pasqyra Tarifore e KUR “Bifurkacioni” .1. Pasqyra Tarifore e KUR “Bifurkacioni” Sh. A. Ferizaj Sh. A. Ferizaj Sh. A. Ferizaj Sh. A. Ferizaj pëpëpëpër vitet 2009 r vitet 2009 r vitet 2009 r vitet 2009 ----2011201120112011    
 

Tabela Nr. 9.2. Pasqyra e tarifave të përcaktuara nga DFT/ZRRUM për vitet 2009 – 2011 

Tarifat Tarifat Tarifat Tarifat shtëpiakeshtëpiakeshtëpiakeshtëpiake    Tarifat joTarifat joTarifat joTarifat jo----shtëpiakeshtëpiakeshtëpiakeshtëpiake    
Lloji i tarifaveLloji i tarifaveLloji i tarifaveLloji i tarifave    NjësiaNjësiaNjësiaNjësia    

2007/082007/082007/082007/08    2009200920092009    2010201020102010    2011201120112011    2007/082007/082007/082007/08    2009200920092009    2010201020102010    2011201120112011    

Fikse €/muaj 1.00 1.00 1.00 1.00 3.00 3.00 3.00 3.00 

Volumetrike-ujë €/m
3
 0.25 0.25 0.27 0.28 0.60 0.60 0.62 0.64 

Volumetrike-Kanalizim €/m
3
 0.07 0.09 0.10 0.11 0.10 0.14 0.15 0.18 

Tarifa e kombinuar 

volumetrike 
€/m

3
 0.32 0.34 0.37 0.39 0.70 0.74 0.77 0.82 

Ngritja e tarifës në vite %  6.25% 8.82% 5.41%  5.71% 4.05% 6.49% 

    

3.63.63.63.6.2.2.2.2. Investimet Kapitale të KUR “Bifurkacioni” Sh. A.. Investimet Kapitale të KUR “Bifurkacioni” Sh. A.. Investimet Kapitale të KUR “Bifurkacioni” Sh. A.. Investimet Kapitale të KUR “Bifurkacioni” Sh. A.    Ferizaj për vitet 2009 Ferizaj për vitet 2009 Ferizaj për vitet 2009 Ferizaj për vitet 2009 ----2011201120112011    
 

Pasqyra e më poshtme paraqet shumën e investimeve të planifikuara nga KUR “Bifurkacioni”  Sha. A. 
Ferizaj  dhe të miratuara nga ana e  DFT/ZRRUM. 
 

Tabela Nr 9.3. Shuma e përgjithshme e investimeve nëpër vite   

2009200920092009    2010201020102010    2011201120112011    KUR “Bifurkacioni”KUR “Bifurkacioni”KUR “Bifurkacioni”KUR “Bifurkacioni”    
Sh. Sh. Sh. Sh. AAAA.... Ferizaj Ferizaj Ferizaj Ferizaj    VetanakeVetanakeVetanakeVetanake    

€    
DonacioneDonacioneDonacioneDonacione    

€    
VetanakeVetanakeVetanakeVetanake    

€    
DonacioneDonacioneDonacioneDonacione    

€    
VetanakeVetanakeVetanakeVetanake    

€    
DonacionDonacionDonacionDonacion    

€    

Investimet Kapitale të planifikuara për 

Ujësjellës 
744 500 425 000 724 200 425 000 375 000 725 000 

Investimet Kapitale të planifikuara për 

Kanalizim 
262 000 - 265 000 - 79 800 - 

Shuma e InvestimShuma e InvestimShuma e InvestimShuma e Investimeveeveeveeve sipas burimeve të  sipas burimeve të  sipas burimeve të  sipas burimeve të 

financimitfinancimitfinancimitfinancimit    
1,006,5001,006,5001,006,5001,006,500    425,000425,000425,000425,000    989,200989,200989,200989,200    425,000425,000425,000425,000    454,800454,800454,800454,800    725,000725,000725,000725,000    

Shuma e InvestimeveShuma e InvestimeveShuma e InvestimeveShuma e Investimeve të planifikuara  të planifikuara  të planifikuara  të planifikuara 

nëpër vitenëpër vitenëpër vitenëpër vite    
1111,,,,431431431431,,,,500500500500    1111,,,,414414414414,,,,200200200200    1111,,,,179179179179,,,,800800800800    

Shuma Shuma Shuma Shuma TotalTotalTotalTotaleeee    eeee Investimeve Investimeve Investimeve Investimeve të  të  të  të 

planifikuara  në vitet 2009planifikuara  në vitet 2009planifikuara  në vitet 2009planifikuara  në vitet 2009----2222011011011011    
4444,,,,025025025025,,,,500500500500    

Shuma e Investimeve Shuma e Investimeve Shuma e Investimeve Shuma e Investimeve të lejuara nëpër vitetë lejuara nëpër vitetë lejuara nëpër vitetë lejuara nëpër vite    663,012 663,012 663,012 663,012     425,000425,000425,000425,000    933,177933,177933,177933,177    425,000425,000425,000425,000    728,298728,298728,298728,298    725,000725,000725,000725,000    

Shuma Shuma Shuma Shuma TotalTotalTotalTotale ee ee ee e investimeve të lejuara për  investimeve të lejuara për  investimeve të lejuara për  investimeve të lejuara për 

vitet 2009vitet 2009vitet 2009vitet 2009----2011201120112011    

    

3,899,4873,899,4873,899,4873,899,487    

    

3.63.63.63.6....3333. Investimet Kapitale për . Investimet Kapitale për . Investimet Kapitale për . Investimet Kapitale për Shërbimet e Shërbimet e Shërbimet e Shërbimet e UjësjellësitUjësjellësitUjësjellësitUjësjellësit    
    

Tabela nr. 9.4. Investimet Kapitale infrastrukturore për shërbimet e ujësjellësit   

2009200920092009    2010201020102010    2011201120112011     

Emri i ProjektitEmri i ProjektitEmri i ProjektitEmri i Projektit    VetanakeVetanakeVetanakeVetanake    

€€€€    
DonacioneDonacioneDonacioneDonacione€€€€    

VetanakeVetanakeVetanakeVetanake    

€€€€    
DonacioneDonacioneDonacioneDonacione€€€€    

VetanakeVetanakeVetanakeVetanake    

€€€€    
DonacioneDonacioneDonacioneDonacione€€€€    

Furnizimi me ujëmatës  25,000.00 0 25,000.00 0 30,000.00 0 

Ndërtimi I rrjetës ne zonat e pambuluara 
L=3000  

50,000.00 0 50,000.00 0 50,000.00 0 

 Ndërrimi I rrjetës se vjetër dhe vendosja 

e rrjetës se re L=2000M  
20,000.00 0 15,000.00 0 20,000.00 0 

 Ndërrimi I gypsjellësit  primar dhe 

sekondar te vjetër Aç dhe çelikut  
0 200,000.00 0 200,000.00 0 0 



Investimet Kapitale të KRU-ve 2009-2011 

 

 35353535    

 Ndërrimi I gypsjellesit DN -300 mm ne 

rrugën Dëshmoret e Kombit, L=140m  
0 0 0 0 0 0 

 Shtimi I sasisë se ujit ne Kaçanik  me 
kaptimin e një burimi ne Lybeten  

0 0 0 0 0 0 

 Ndërtimi I gypsjellesit në Rrugën ,,Enver 

Topalli''  
0 0 0 0 0 0 

 Ndërtimi I gypsjellesit ne rrugën Salih 
Shabani  

0 0 0 0 0 0 

 Ndërtimi I gypsjellesit ne rrugën e 
Dardanise L= 130  m  

0 0 0 0 0 0 

Furnizimi me ujëmatës DN-3/4 dhe DN 
1/2''  

0000    25,000.00 0 25,000.00 0 25,000.00 

 Ndërtimi I rrjetës se re ne pjesën Jug-
lindore te qytetit dhe realizimi I disa 
lidhjeve unazore  

0 200,000.00 0 200,000.00 0 300,000.00 

Ndërrimi I gypesjellesave primar dhe 
sekondar te vjetër dhe vendosja e 

gypesjellesve te ri dhe kyqjeve te reja  

0 0 0 0 0 
400,000.00 

 

 

(1)Të hyrat nga taksa e kyqjes të 

destinuara për Investime Kapitale 
397,000 0 395,000 0 55,000 

 

0 

Totali Totali Totali Totali  i investimeve i investimeve i investimeve i investimeve    492,000492,000492,000492,000    425,000425,000425,000425,000    485,000485,000485,000485,000    425,000425,000425,000425,000    155,000155,000155,000155,000    725,000725,000725,000725,000    

 
Tabela Nr. 9.5. Investimeve Kapitale jo-infrastrukturore për shërbimet e ujësjellësit 

2009200920092009    2010201020102010    2011201120112011     

Emri i ProjektitEmri i ProjektitEmri i ProjektitEmri i Projektit    VetVetVetVetjjjjakeakeakeake    
€€€€    

DonacionDonacionDonacionDonacion    
€€€€    

VetjVetjVetjVetjakeakeakeake    
€€€€    

DonacionDonacionDonacionDonacion    
€€€€    

VetjVetjVetjVetjakeakeakeake    
€€€€    

DonacionDonacionDonacionDonacion    
€€€€    

Ndërtimi I objektit për mirëmbajtjen e automjeteve  3,000.00 0 3,000.00 0 0 0 

Ngjyrosja e rrethojës ne oborrin e FPU Pleshine  0 0 1,200.00 0  0 

 Renovimi I rrethojës ne oborrin e Drejtorise  0 0  0  0 

 Furnizimi me pajisje për zyre  4,000.00 0 5,000.00 0 10,000.00  

Ndërtimi I objektit të Administratës në Kaçanik  25,000.00 0 20,000.00 0 10,000.00 0 

(2)Kërkesa për mirëmbajtjen kapitale 220,000 0 210,000 0 200,000 0 

TotaliTotaliTotaliTotali  i investimeve  i investimeve  i investimeve  i investimeve 252,000252,000252,000252,000    0000    235,000235,000235,000235,000    0000    220,000220,000220,000220,000    0000    

    

3.63.63.63.6....4444. Investimet Kapitale për . Investimet Kapitale për . Investimet Kapitale për . Investimet Kapitale për Shërbimet eShërbimet eShërbimet eShërbimet e Ujërave të Zeza  Ujërave të Zeza  Ujërave të Zeza  Ujërave të Zeza     
 

Tabela Nr. 9.6. Investimet kapitaleinfrastrukturore për shërbimet e ujërave të zeza      

2009200920092009    2010201020102010    2011201120112011     

Emri i ProjektitEmri i ProjektitEmri i ProjektitEmri i Projektit    VetanakeVetanakeVetanakeVetanake    

€€€€    

DonacionDonacionDonacionDonacion    

€€€€    

VetanakeVetanakeVetanakeVetanake    

€€€€    

DonacionDonacionDonacionDonacion    

€€€€    

VetanakeVetanakeVetanakeVetanake    

€€€€    

DonacionDonacionDonacionDonacion    

€€€€    

Ndërtimi I kanalizimit fekal ne Kaçanik  0 0 0 0 0 0 

 Ndërtimi I impiantit për pastrimin e ujerave te zeza ne 

Ferizaj  
0 0 0 0 0 0 

 Riparimi I kolektorëve primar te kanalizimit fekale 
bashkë me pusetat kontrolluese  

10,000.00 0 15,000.00 0 30,000.00 0 

(3) Të hyrat nga taksa e kyçjes të destinuara për 
Investime Kapitale në Ujëra të Zeza 

208,800 0 214,500 0 26,700 0 

TotaliTotaliTotaliTotali  i investimeve  i investimeve  i investimeve  i investimeve    218,800218,800218,800218,800    0000    229,500229,500229,500229,500    0000    56,70056,70056,70056,700    0000    
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Tabela Nr. 9.7. Investimeve kapitale jo-infrastrukturore për shërbimet e ujërave të zeza  

2009200920092009    2010201020102010    2011201120112011     

Emri i ProjektitEmri i ProjektitEmri i ProjektitEmri i Projektit    VetanakeVetanakeVetanakeVetanake    
€€€€    

DonacionDonacionDonacionDonacion    
€€€€    

VetanakeVetanakeVetanakeVetanake    
€€€€    

DonacionDonacionDonacionDonacion    
€€€€    

VetanakeVetanakeVetanakeVetanake    
€€€€    

DonacionDonacionDonacionDonacion    
€€€€    

Riparimi I  Cisternes per debllokimin e kanalizimit WOMA 3000 0 3000 0 0 
 

0 

4)Mirëmbajtja kapitale për asetet e Ujërave të Zeza 40,200 0 32,500 0 23,100 0 

TotaliTotaliTotaliTotali i investimeve i investimeve i investimeve i investimeve    43,2043,2043,2043,200000    0000    35,50035,50035,50035,500    0000    23,10023,10023,10023,100    0000    
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3.73.73.73.7. . . . Kompania e Ujësjellësit Kompania e Ujësjellësit Kompania e Ujësjellësit Kompania e Ujësjellësit Regjional Regjional Regjional Regjional “Hidromorava” “Hidromorava” “Hidromorava” “Hidromorava” –––– Sh.A Sh.A Sh.A Sh.A.... Gjilan Gjilan Gjilan Gjilan    
 

Kompania e Ujësjellësi Rajonal “Hidromorava” – Sh. A Gjilan është themeluar në fund të vitit 2003 

në bazë të marrëveshjes së përbashkët ndërmjet AKM-së, Qeverisë Zvicerane (SDC) si donatorë dhe 

tri Komunave (Gjilanit, Vitisë dhe Kamenicës). 

Qendra e Kompanisë është ne Gjilan e cila në 

strukturën  e vet ka dy njësi biznesi në Viti dhe 

Kamenicë. 
 

KUR “Hidromorava” Sh. A. Gjilan, ofron shërbimet e 

veta në këto tri zona të shërbimeve, si në: 

• Gjilan  
• Viti 
• Kamenicë 

    

Numri i popullatës së  furnizuar me ujë nga KUR 

“Hidromorava” Sh. A., vlerësohet të jetë rreth 130 

000 banorë. 
 

(a) Furnizimi me ujë për Ujësjellësin në Qytetin e 

Gjilanit bëhet nga: 

• Akumulacioni, PENDA në Përlepnicë me 

110-120 l/s, ose 9,936 m3/ditë (3,626,640 

m3/vit) 

• Guri i Hoxhës  (kaptazhë), Përlepnicë 60-70 l/s, ose 5,616 m3/ditë (2,049,840 m3/vit) 

• Baja (kaptazhë) në Gjilan 25-30 l/s, ose 2376 m3/ditë (867240 m3/vit) 
 

(b) Furnizimi me ujë për Ujësjellësin e Kamenicës bëhet nga: Stacioni i Pompimit 1 dhe 2 (puse) 25 

l/s ose 2160 m3/ditë (788400 m3/vit). 

Furnizimi me ujë për Ujësjellësin e Vitisë bëhet nga: 
 

(c)Burimi Letnica (kaptazhë) 25 l/s ose 2160 me/ditë (788400 m3/vit) 
 

Po ashtu KRU “Hidromorava” Sh. A. ka edhe fabrikën e përpunimit të ujit në Velekincë  e cila 
furnizon me ujë Gjilanin, Velekincën dhe Pasjanin. Kjo Fabrikë ujin e merr nga puset dhe ka kapacitet 

prodhues prej 80 l/s. E njëjta është projektuar, ndërtuar dhe pajisë dhe financuar nga SDC-ja 

Zvicerane si donacion i tyre. 

 

Sasia e përgjithshme e ujit të prodhuar nga kjo kompani është rreth 337 l/s . 
 

Tabela Nr. 10.1. Të dhënat historike të vitit 2008 dhe ato të planifikuara 2009-2011       

Të dhënatTë dhënatTë dhënatTë dhënat    NjësiaNjësiaNjësiaNjësia    Viti 2008Viti 2008Viti 2008Viti 2008    Viti 2009Viti 2009Viti 2009Viti 2009    Viti 2010Viti 2010Viti 2010Viti 2010    Viti 2011Viti 2011Viti 2011Viti 2011    

Prodhimi vjetor i ujit m
3
 5,847,896 8,870,000  9,038,000 9,173,000 

Humbjet e ujit % 49 41 40  40 

Faturimi € 1,113,823 1,573,127  1,911,552  2,263,258 

Inkasimi € 859,968 1,119,943  1,555,051  1,841,046 

Përqindja e Inkasimit % 77 66 81 81 
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3.73.73.73.7.1. Pasqyra Tarifore e KUR “Hidromorava” Sh..1. Pasqyra Tarifore e KUR “Hidromorava” Sh..1. Pasqyra Tarifore e KUR “Hidromorava” Sh..1. Pasqyra Tarifore e KUR “Hidromorava” Sh.A  Gjilan A  Gjilan A  Gjilan A  Gjilan për vitet 2009 për vitet 2009 për vitet 2009 për vitet 2009 ----2011201120112011    

 
Tabela Nr. 10.2. Pasqyra e tarifave të përcaktuara nga DFT/ZRRUM për vitet 2009 – 2011 

Tarifat shtëTarifat shtëTarifat shtëTarifat shtëpiakepiakepiakepiake    Tarifat joTarifat joTarifat joTarifat jo----shtshtshtshtëëëëpiakepiakepiakepiake    
Lloji i tarifaveLloji i tarifaveLloji i tarifaveLloji i tarifave    NjësiaNjësiaNjësiaNjësia    

2007/082007/082007/082007/08    2009200920092009    2010201020102010    2011201120112011    2007/082007/082007/082007/08    2009200920092009    2010201020102010    2011201120112011    

Fikse €/muaj 1.00 1.00 1.00 1.00 2.00 3.00 3.00 3.00 

Volumetrike-ujë €/m
3
 0.25 0.28 0.29 0.30 0.50 0.60 0.62 0.64 

Kanalizim €/m
3
 0.05 0.07 0.07 0.07 0.05 0.10 0.11 0.12 

Tarifa e kombinuar  

volumetrike 
€/m

3
 0.30 0.35 0.36 0.37 0.55 0.70 0.73 0.76 

Ngritja e tarifës në vite %  16.67% 2.86% 2.78%  27.27% 4.29% 4.11% 

 

3.73.73.73.7.2. .2. .2. .2. Investimet Kapitale të KUR “Investimet Kapitale të KUR “Investimet Kapitale të KUR “Investimet Kapitale të KUR “Hidromorava” Sh. A.Hidromorava” Sh. A.Hidromorava” Sh. A.Hidromorava” Sh. A.    Gjilan për vitet 2009 Gjilan për vitet 2009 Gjilan për vitet 2009 Gjilan për vitet 2009 ----2011201120112011    
 

Pasqyra e më poshtme paraqitet shumën e investimeve të planifikuara nga KUR 

“Hidromorava” Sh. A. Gjilan dhe të miratuara nga ana e  DFT/ZRRUM. 
 

Tabela Nr 10.3. Shuma e përgjithshme e investimeve nëpër vite   

2009200920092009    2010201020102010    2011201120112011    KUR “Hidromorava”KUR “Hidromorava”KUR “Hidromorava”KUR “Hidromorava”    
Sh. A. GjilanSh. A. GjilanSh. A. GjilanSh. A. Gjilan    

VetanakeVetanakeVetanakeVetanake    
€    

DonacionDonacionDonacionDonacion    
€    

VetanakeVetanakeVetanakeVetanake    
€    

DonacionDonacionDonacionDonacion    
€    

VetanakeVetanakeVetanakeVetanake    
€    

DonacionDonacionDonacionDonacion    
€    

Investimet Kapitale të planifikuara për Ujësjellës 357 600 570 000 355 900 100 000 353 100 950 000 

Investimet Kapitale të planifikuara për Kanalizim 25 000 - 20 100 - 15 000 - 

Shuma e InvestimeveShuma e InvestimeveShuma e InvestimeveShuma e Investimeve    sipas burimeve të financimitsipas burimeve të financimitsipas burimeve të financimitsipas burimeve të financimit    382382382382,,,,600600600600    570570570570,,,,000000000000    376376376376,,,,000000000000    100100100100,,,,000000000000    368368368368,,,,100 100 100 100     950950950950,,,,000000000000    

Shuma e InvestimeveShuma e InvestimeveShuma e InvestimeveShuma e Investimeve të planifikuara  të planifikuara  të planifikuara  të planifikuara nëpër vitenëpër vitenëpër vitenëpër vite    952952952952,,,,600600600600    476476476476,,,,000000000000    1111,,,,318318318318,,,,100100100100    

Shuma Shuma Shuma Shuma TotalTotalTotalTotaleeee    eeee Investimeve Investimeve Investimeve Investimeve të planifikuara  në vitet  të planifikuara  në vitet  të planifikuara  në vitet  të planifikuara  në vitet 

2009200920092009----2222011011011011    
2,746,7002,746,7002,746,7002,746,700    

Shuma e Investimeve të lejuarShuma e Investimeve të lejuarShuma e Investimeve të lejuarShuma e Investimeve të lejuara nëpër vitea nëpër vitea nëpër vitea nëpër vite      93,016   93,016   93,016   93,016     570,000570,000570,000570,000    395,865 395,865 395,865 395,865     100,000100,000100,000100,000    619,438 619,438 619,438 619,438     950,000950,000950,000950,000    

Shuma Shuma Shuma Shuma TotalTotalTotalTotale ee ee ee e investimeve të lejuara për vitet 2009 investimeve të lejuara për vitet 2009 investimeve të lejuara për vitet 2009 investimeve të lejuara për vitet 2009----

2011201120112011    
2,728,3192,728,3192,728,3192,728,319    

3.73.73.73.7....3333. Investimet Kapitale për . Investimet Kapitale për . Investimet Kapitale për . Investimet Kapitale për Shërbimet e Shërbimet e Shërbimet e Shërbimet e UjësjellësitUjësjellësitUjësjellësitUjësjellësit    
    

Tabela Nr.10.4. Lista e investimeve Kapitale për shërbimet e ujit  në infrastrukturë 

2009200920092009    2010201020102010    2011201120112011     

Emri i ProjektitEmri i ProjektitEmri i ProjektitEmri i Projektit    VetVetVetVetjajajajakkkk    

€€€€    

DonacionDonacionDonacionDonacion    

€€€€    

VetVetVetVetjjjjaaaakkkk    

€€€€    

DonacionDonacionDonacionDonacion    

€€€€    

VetjakVetjakVetjakVetjak    

€€€€    

DonacionDonacionDonacionDonacion    

€€€€    

Shpimi i puseve të reja (Livadhet e Korotishtes  0 340,000  0 0 0 

Shpimi i puseve të reja (Baja Gjilan)  0 50,000  0 0 0 

Investim për zëvendësimin e rrjetit te ujësjellësit Ø-300   L = 6100 

m, nga Fabrika e baterive deri te rruga e Ferizajt  
0 0  0 0 250,000 

Investim për zëvendësimin e rrjetit te ujësjellësit Ø- 600  L = 7000 
m, Prelepnicë -Gjilan    

0 0  0 0 350,000 

 Shpimi I 6 pusheve të reja n[ lokacionin "Pellgu i Lumit Morava 
në Vlekincë), 80 l/sek për trajtim në FU në Vlekincë.   

0 0  0 0 350,000 

(1)Të hyrat nga taksa e kyçjes për Investime Kapitale 
25,000 0 20,050 0 14,950 

 

0 

TotaliTotaliTotaliTotali  i investimeve  i investimeve  i investimeve  i investimeve    25,00025,00025,00025,000    390,000390,000390,000390,000    20,05020,05020,05020,050    0000    14,95014,95014,95014,950    950,000950,000950,000950,000    
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Tabela Nr.10.5. Investimeve Kapitale jo-infrastrukturore për shërbimet e ujësjellësit 

2010201020102010    2010201020102010    2011201120112011     

Emri i ProjektitEmri i ProjektitEmri i ProjektitEmri i Projektit    VetVetVetVetjjjjaaaakkkkeeee    
€€€€    

DonacionDonacionDonacionDonacion    
€€€€    

VetVetVetVetjjjjakeakeakeake    
€€€€    

DDDDonaciononaciononaciononacion    
€€€€    

VetjakeVetjakeVetjakeVetjake    
€€€€    

DonacionDonacionDonacionDonacion    
€€€€    

Ndërtesa per KUR "Hidromorava" Sh.A ne Gjilan  180,000 0 0 0 0 

Projekti për ngritjen e presionit në zonat e larta ne 

pika te cilat aktualisht nuk furnizohen normalisht 

me ujë 

 0  100,000 0 0 

Riparimi i ndërtesës  (Shtojca 3b, 09.09.`08) 2,000 0 3,500 0 2,000 0 

Pajisje makineri  20,000 0 5,000 0 4,000 0 

Automjetet  10,000 0 7,000 0 5,000 0 

Pajisje të teknologjisë informative 3,000 0 3,000 0 2,000 0 

(2)Kërkesa për mirëmbajtjen kapitale 297,600 0 317,300 0 325,100 0 

TotalTotalTotalTotaliiii i  i  i  i investimeve   investimeve   investimeve   investimeve   332,600332,600332,600332,600    180000180000180000180000    335,800335,800335,800335,800    100,000100,000100,000100,000    338,100338,100338,100338,100    0000    

    

3.73.73.73.7....4444. Investimet Kapitale për . Investimet Kapitale për . Investimet Kapitale për . Investimet Kapitale për Shërbimet eShërbimet eShërbimet eShërbimet e Ujërave të Zeza  Ujërave të Zeza  Ujërave të Zeza  Ujërave të Zeza     

    
Tabela Nr.9.6. Investimet kapitale infrastrukturore për shërbimet e ujërave të zeza  

2009200920092009    2010201020102010    2011201120112011     

Emri i ProjektitEmri i ProjektitEmri i ProjektitEmri i Projektit    VetVetVetVetjjjjakeakeakeake    

€€€€    

DonacionDonacionDonacionDonacion    

€€€€    

VetVetVetVetjajajajakekekeke    

€€€€    

DonacionDonacionDonacionDonacion    

€€€€    

VetVetVetVetjakejakejakejake    

€€€€    

DonacionDonacionDonacionDonacion

€€€€    

(3) Të hyrat nga taksa e kyçjes të destinuara për 

Investime Kapitale në Ujëra të Zeza 
25,000  20,100  15,000  
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4. KONKLUZIONET4. KONKLUZIONET4. KONKLUZIONET4. KONKLUZIONET    
 
 
Sikurse që është theksuar edhe më lartë, gjatë vlefshmërisë së këtyre tarifave DFT/ZRRUM do të 

monitorojë zbatimin nga ana e KRU-ve të treguesve financiar të tyre dhe në veçanti do të 

monitorojë realizimin e investimeve kapitale të planifikuara nga ato dhe të aprovuara nga ZRRUM 

gjatë procesit tarifor. Ky monitorim do të bëhet duke iu referuar këtij dokumenti i cili do të jetë 

udhërrëfyes për mbikëqyrjen e investimeve duke u bazuar në treguesit e matshëm të shkallës së 
implementimit të tyre. 
 

Mosrealizmi i investimeve të lejuara nga DFT/ZRRUM mund të ketë për pasojë rishikimin/revidimin e 

tarifave ose thënë më qartë zbritjen e tarifave vitit 2010 dhe eventualisht të vitit 2011, pasi që të 
njëjtat janë ngushtë të lidhura me realizim të projekteve investive e këto janë të kushtëzuara me 

realizmin e të dhënave të planifikuara dhe të aprovuara në procesin tarifor 2009 – 2011.  
 

 
 
 

 
 

 


